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CAMEREI DEPUTAŢÎLOR,
|  MEMBRU m $.N .

JFapfu! câ noi afirmăm şi punem în practică un croi 
* de redeşteptare naţionala, de revigorare, de eficientizare 

' naţională ne îndreptăţeşte să spunem că sîntem un partid 
cu un * adevărat caracter naţional."  ̂ .

IOAN GĂVRA: „Dinu Patriciu si Haria Rusu 
sînt doar nişte simpli handicapaţi politici”

- U.S.: Caic este poziţia secreta
rului parlamentului faţă dc U.D.

. M.R.?
I.R.: U-D.M.R.-ul este un grup 

de partide- organizat pe criterii 
etnice, lucru pe care l-au resim
ţit şi ei cu destul de mult aplomb 
din poziţia celorlalte partide!
• Principalul sau obiectiv este de 
a lupta pentru emanciparea mi
norităţii1 maghiare, considerată ca 

. cea mai • mare minoritate din; 
Europa-- Intr-o discuţie mai ve
che cu ei s-n că/ut de acord câ 
există partide pe - criterii, etnice.- 
sau formate pe criterii etnice, 
sau etnieo-rel’gioase şi îri- alt*'- 
ţări. acolo unde : condiţiile sînt 
mai delicate pentru minorităţi.- 
Pe.'-de altă parte ’U.D.M.R,-ul, a 
resimţit, ;în domeniul alianţelor - 
politice,' un handicap determinat

,de . aspectul etnic al formaţiunii 
'sale, dovadă câ şi partidul libe
ral a ieşit din Convenţie, tocmai 
datorită faptului că o parte a e- 
lectorntului a receptat această a- 
lianţă. cu U.D.M R.-ul.ca o alian
ţă antinaţională, in ceea ce-i pri
veşte pe membrii U.D M R.-ului, 
ar trebui sâ facem nişte diso
cieri destul.de clare. Ca în orice 
partid, format pe criterii, etnice, 
există .un grup mai radical şi un 

.grup moderat, uri grup conserva
tor, Un grup social-democrat, 
•un grup liberal şi un «rup 
să-i spunem „de altă fac*

• tură". Ca oricare; formaţiune 
politică vdifi Romăni;l şi U.D.

Dorin SERGIIIE 

(Contimiareîn pag., a V-a)

La izvorul. nesecat al unui comerţ dezorganizat: .

UN PREJUDICIU.DE 100.C00.000 LEI
' Cetăţeanul iordanian SUMEI L 
SALEM 1MEFLIJJI AL QUOAH 
este . administratorul firmei 
„Airiman" SRL diri municipiul 
Cluj-Nappea. Ieri, la . propune
rea Poliţiei . judeţene. Procura
tură a 'emis mandat "de aresta
re împotriva celui care a comis 
o serie de fărădelegi, tn'tr o pe
rioadă destul dc îndelungată a 
anului trecut ' “

Fără a intra în amănunte, ia
tă faptele:

Administratorul'firmei „Am- * . . ,
mau** SRL ă eliberat cecuri cu : "
limită de sumă. plătind • benefi- Nu ne putem abţine să nu 
clarilor milioane şi milioane de ne întrebăm, chiar ţi în această 
lei. fără ca respectivul să aibă faţă incipientă a cercetărilor, 
acoperire la bancă. Datorită u- cum a fost posibilă manipularea 
nul sistem defectuos . practicat-, unei asemenea sutne. Sîntem, 
cetăţeanul Al Qudali a adus pre- însă, absolut convinşi, că cetă- 
judicii statului român de circa, ţeanul iordanian a ' putut aduce 
100.000.000 lei (o sută do miîî- acest prejudiciu numai cu şti- 
oanel). . rea furnizorilor. \

In timpul operaţiunilor de a- 
restare am aflat că ciudatul per
sonaj a < început să recupereze 
din suma amintită pârţi cu ca
re speră să-şi acopere matrapaz
lâcurile. In funcţie ’de evoluţia 

; cercetărilor poliţiei vă vom ţi 
ne Ja curent cu amănuntele râ- 
cestu caz care. se pare, este cca 
mai spectaculoasă deturnare a 
Unor , fonduri băneşti.

Radu VIDA

ÎNTILNIM ALE P.A.C.
Sîmbătăv 23 , ianuarie 195)3, 

Partidul Alianţei Civic», filia
lă-judeţului Cluj. organizează 
două- .importante îritîlmri Sn 
municipiul. Cluj-Napoca.

începînd cii ora 11.00, la 
Clubul Casei Universitarilor ya 
avea loc o intîlmre cu cameni 
de afaceri tlrn municipiul nos
tru, din Aibă lulia şi Zalău, 
la care vor participa d mi Ni- 
coiae.Manolescu, senator PAC. 
preşedintele partidului, Steli- 
an Tunase. deputat, vicepreşe
dintele partidului, alţi senatori 
şi deputaţi. La ora 14,j0 este 
planificată o conferinţă de pre
să ; .

începînd cu ora 17,00. în sa
la-mare a Casei Universitari
lor se va desfăşura înnjnirea 
— dialog Intre parlamentarii 
P.A.C. şi cetăţenii Clujului, la 
care sînt invitaţi ia. ia parte 
semnatarii apelului „Intelectu
alii pentru democraţie-'. Vor 
fi oferite răspunsuri-la între
bări, plccînd de la tema în- 
tilnirii, intitulată „România, 
încotro 7“

Proşedlntele Filialei judeţului 
Cluj a P.A.C.. deputat de Cluj.

Petru LITIU

COMUNICAT
Referitor la Hot. 8/1992, â Con

siliului local al1 municipiului Cluj- 
Napoca.-prin care s-a instituit 
•taxa: locală pentru toţi deţinăto
rii de mijloace de transport auto, 
facem cunoscut agenţilor econo- ’ 
mici şi persoanelor fizice care nu 
au plătit câ, în conformitate cu 
Ordonanţa nr. 15/noiembrie 1992 
a Consiliului local, s-a stabilit 0\ 
majorare de 50 la sută.

Avertizăm că în caz do neplata 
de la data de 15 februarie 1993 
se va trece la execuţie silită.

PRIMAR.
Gheorghe FUNAR

NOTA REDACŢIEI: In ziarul 
de marţi am preluat din ziarul 
„Adevărul" de Bucureşti o de
claraţie a d-lui Horia- Rusu, pe 
care preşedintele P.N.L.A.T. a fă
cut-ô  în-timpul Congresului U.D. • 
MR. 'de la Braşov Declaraţia su-' 
na aşa: „La alegerile din 30, o - 
spun cu regret pentru dv., ma
ghiarii din România au fost mai 
români decît românii din Româ
nia (. /.): P U.N.R.-ul şi P.R.M.-ul 
sînt ruşinea românilor, ‘ dar noi 
să ne rezolvăm problema asta, 
iar . dv să ' vă rezolvaţi şi pro
blema dv.*‘ Dincolo de inabil.ta-' 
tea lingvistică dovedită de cunos-::; 
1cutul liberal tînâr, surprinde • a-1 
cea politică, o’ asemenea decla
raţie fiind ; mai mult decît sur-; ■ 
prinzătoare pentru cineva care \ 
crede că poate spune ceva în via
ţa publică a" României.- Am con
siderat util pentru cititori sn cu- .' 
hoascâ şi '  punctul" de vedere al ' 
celor atît de aspru amendaţi de, 
d-1 Horiă' Rusii şi atît de direct 
ameninţaţi. . .De aceea. am cerut ■ 
părerea; d-lui Gavra, ’vicepreşe- ' 
dintele P.U.N.R., pe care o' pu
blicăm resfectînd atît calificati
vul din titlul răspunsului său, 
cit şi textul propriu-zis. De re^' 
marcat că d-1 Horia Rusu a re
petat aprecierea şi ameninţarea 
rostite la Braşov ‘ şi în cadrul u- ' 
nei conferinţe de presă susţinută 
ia Bucureşti, /

„Sincer vorbind, asemenea de
claraţii sînt proprii unor handi
capaţi politici. A lua în conside
raţie, asemenea ipostaze neferici
te ale vieţii; noastre" pdlitice^în

seamnă: să-ţi pierzi pur şi sim
plu vremea Un partiduleţ anexă, 
de ; circumstanţă, cum este PNL- 
AT. nu reprezintă nimic sau a- 
proape nimic in viaţa noastră 
publică. Ceea ce ştie efectiv e- 
lectoratul' şi opinia publică; din 
România despre acest partiduleţ 
fantomă se leagă nemijlocit de 
imaginea - comică,-bufonică prin 
care o oferă unii dintre repre
zentanţii săi.

.vintre aceştia, care şi-aşa sînt 
nesemnificativi ca pondere eiec-'; 
torală şi valoare politică, se de
taşează comediantul public Dinu 
Patriciu - şi miopul politic ‘Hiiria 
Rusu.‘ Sînt personaje dezagreabil 
le, ridicole. Cînd asemenea afir
maţii vin de la asemenea iriario^ 
'nete politice ?n-au nici-un fel de' 
impact social sau public sub ftsL • 
pectul prezentării publice; derifa-; 
gogi politici infantili. Cred că.ă- 
efest miop politic Horiă Rusu*-s-a 
autodefinit total; prin ceea. ee Ş 
încercat să insinueze la Congre
sul UDMR. în realitate, el " ş i ; 
partiduleţu! anexă vor • reprezen-' 
ta altceva - dccît o comedie poli-.' 
tîcă ambulanta, o ruşine "le pro
porţii naţionale, un fel de „Cio- 
ciolina“ liberată; oare n-au nimic 
comun cu adevăratul liberalism 
din România! Cine a trădat oda
tă * doctrina liberală' ‘autentică- o 
va' face cu siguranţă şi a două 
oară, . N-au decenţă şi demnitate

IOAN GAVRA
■ ■' ... , . ’ ■’/. ’ I.
«Continuare- in pas a - V-a) .

PREFECTULGRIGORE 
' CU VHfORIÎ

Miercuri,, 20, ianuarie, cursan
ţii'Şcolii de înalte Studii Post-u-- 
niversitare .'de. Management 'diri. ' 
caŞrul Universităţii Tehnice’f din 
Cluj-Napoca (au audiat o,expune- ~ 
re a domnului Grigore Zanc. pie- 
Jectul judeţului Cluj Tema a con- . 
stituit-o strategia perioadei de • 
tranziţie.îh Uomâniâ. Au tost fă
cute referiri la’ Erorile tranziţiei.

ZÂNC S-A ÎNTILNIT 
MANAGERI
prin-ia constituind-o aplicarea , te-, 
rapiei de şoc după regula arun
catului în -apă pentru .învaţar^a 
înotului. De asen’ienea; a.foşt pre-, 
Zentat codrul legislativ al Refor- 
mei. ,cu sublinieri ale?' necesităţii 
di»; a se' rnanilesta. uri spirit etic 
•In i relaţiile' dintre ' agenţii; econo
mici interni cît: şl în relaţii , cu 
străinii.

uescu a aaresat nouiui yi 
dinte' de la Casa Albă în ' nu
mele poporului român •>! al sjfu 
personal, cele mai nune urări 
de succes în îndeplinirea man
datului şi a exprimat hotărlrea 
de continuare' a realizării pro- 

■ iectelor româneşti de con stru tre 
; a unei verjtabile - democraţii şi 
a economiei de piaţă; România 
contînd în realizarea cît mai 
grabnica ă acestor obiective pe

• sprijinul şt. asistenţă ;• prietenilor, 
şi aliaţilSr ei tradiţionali. Cu a- 
cest prilej preşedintele Ion 
Iliescu, - a . adresat proaspătului 
instalat la .Casa Albă o invita-

< ţie de a face p  vizită oficială in 
România. .

; •  CHIŞINAU. ' Parlamentul 
Republicii Moldova a respins 

1 propunerea — susţinută de pre
şedintele Mircea Snegur privind 
organizarea, unui referendum a- 
supra unirii cu România. Rezul
tatul votului, din Parlament a 
fost foarte strîns lipsind un sin
gur .vot pentru a fi întrunită 
majoritatea de 2'3 necesară pen
tru aprobarea.' propunerii. Luînd 
cuvîntul. 'în faţa deputaţilor pre-' 
şedinţele Parlamentului. Alexan- ‘ 
dru Moşanu. s-a pronunţat îm
potriva ; referendumului, oră'înd 
că organizarea unui plebiscit, ar 
putea . duce. la înstrăinarea Mol
dovei de România şi de întreaga 
Europă. • în ' următoarele sântă- 
mîni, se are în .vedere, supune- 

...- rea spre dezbatere, Parlamentu
lui a . unei propuneri revizuite 
privind organizarea referendu
mului. ' ' '

' •-GENEVA .Liderii părţilor 
: aflate în conflict-în Bosnia şi 
Herţegovina.c precum .şi.-preşe
dinţii. Franjo Tudjmari (Croaţia), 
SloboAin Miloşovici (Serbia) şi 
Dobriţa Ciosici.fnri). vor relua 

. sîmbătă. la Geneva negocierile 
asupra : soluţionării conflicrului 
bosniac — transmite France 
Presse, citind «irse oficiale ale 
Naţiunilor Unite. '

Continuarea' ' eforturilor 'de 
pace a fost- facilitată -de aproba*: 
rea de către aşa numitul „par
lament” al sîrbilor diri Bosnia' 
a planului de reglementare a 
Situaţiei diri republică, avansat 
de copreşedinţii conferinţei a- 
supra fostei lugpsiavii. Cyrus 
Vance. (O.N.U.) şi David Owen' 

’ (C:K.K.).

■ - •  TIRANA. Procesul . lui 
.Nexhîmije Noxha, - în vîrstă de 
72.de ani; văduva, lui . Enver: 
Hdxha;; ;rfondatorul. Albaniei co-j 

' muniste,- ă - fast reluat- verdictul
• fiind iminent.:Acu>âţâîde deţur- 
nare ' de fonduri.- Naxnimije. ris-

; că o condamnare de închisoare 
de minimum opt ani, mergînd ; 
pînă la pedeapsa capitală. , :

T e d a t t o ^ i e f
: Vâ rog să publicaţi următoarea -precizare vîs-a- 
vis deH articolul d-lui Vaier Chioreanu;-^Deputa
tul de-Cluj,' lt col r. Petru'Liţiu,'contraatacă‘C 
’ Este inexactă informaţia apăruta in „Evenimen
tul 'zilei**.- potrivit căreia dl:-ministru Spiroiii; ar 
fi fost de acord' că o parte- a -cădreior. -active 
nu merită să poarte haina: militară.' Afirmaţia 
îmi aparţine' ?'■ se'deferă* la-*'cei- care- au r coman-; 
dat represiunea în decembrie 1989, din 17 - pSnâ. 
în 22 Dl. ministru nu m-a asigurat; c ă : va , ii\- 
tocmi rapoarte - d e ' trecere' în rezervă a Unor ge
nerali şi colonei, pentru simplul fapt că nu i-ăm 
cerut aşa ceva. Am 'să'o fac îri Camera Depu
taţilor dar nu cu referire la dl. gl. col Cheler, 
ci la cei care £iu comandat represiunea Este ade
vărat că dl; miniştrii a amintit câ d-lor generali 
Opruţă şi Cheler le-au fost întocmite rapoarte de 
trecere în rezervă cu drept de pensie, . dar Că

' acesteş.' nu au fost soluţionate. Despre dl gl. 'Gu- 
şe nici nu' a fost vorba îri legătură cu pensio
narea. ci -cu faptul, sublimat de mine, câ dl. 
ministru apreciază activitatea acestuia, ceea ce 
dl. Spiroiu a confirmat. v ,
'-'Nu doreş'cvsă intru in polemică cu dl. gl. col. 
Cheler’ pentru câ nu am motive, deci nu păs
trez nici un resentimentT faţă de poziţia do.nm- 

- ei sale din luna- februarie 1992. Mai mult decît 
• atît.Vd^lui ministru Spiroiu" i-ăm declărar,'- cînd 
s-n prezentat în " faţa -comisiei din care, fac- par
te, ‘că sînt -dispus - oridînd să colaborez cu dl. gl. 
col Cheler în interesul instituţiei armatei.

, . Despre -;poziţia - mea din Parlament doresc sâ 
se ştie' că nu va fi niciodată una h la Vădim 
Tudor; iar dacă pină acum' nu am avut prea 
■multe intervenţii este pentru câ în general Par- 
‘ lamentul este inactiv, aşa cum îl place actualei 
puteri. inclusiv guvernului Văcăroiu.

^ Petru tilŢIU.
‘ . Deputat de Cluj

PORTAL
“XPORT-IMPORT S.R'
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Vă anunţăm că începînd cu data de 
25 ianuarie 1993 vom retransmite ZILNIC 

programul TV CLUJ începînd cu orele 17,30, 
Menţionăm cS taxele de Instalare şl abona- 

■ ment au rămas nemodificate, j  .
VĂ DORIM VIZIONARE PLĂCUTA !

112286 117371 
142238 124000
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MAI IEFTIN DECÎT CĂLĂTORIA CU 
P R IT A X E S T E  DOAR MERSUL PE JOS
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MARIIFESTĂRI OMAGIALE DEDICATE I I R I I
•  Biblioteca judeţeană „Oc~ 

tavia'n Goga“ din Ciuj-Napoca a 
organizat la ' sediu o 'expoziţie 
consacrată Unirii principatelor 
de la 1859.. Expoziţia cuprinde 
cărţi, ilustraţii şi documente de 
epocă. . •* ■ :.

•  Pe panoul din vecinătatea 
Case»-de cultură studenţeşti, U- 
niunea culturală .„Vatra Româ
nească" expune In aceste . zile 
Un montaj de, fotografii /şi re
produceri de texte din 'docu
mentele Unirii. . :

. •  'în organizarea: PrimSriei 
municipiului Clui-Napoca, a 
Prefecturii judeţului. Inspectora
tului pentru cultură. Inspecto
ratului şcolar. Centrului de în
drumare şi valorificare a crea- 

' ţiei populare,- Uniuniiculturale 
„Vatra Românească" şi Casei de 
cultură studenţeşti.; astăzi, 22 
, ianuarie, de la ora 17, va avea 
lor la Casa de; cultură studenr 
tească.• spectacolul omagial . inti
tulat „UNIREA 1859“. La gran
diosul • spectacol pregătit peniru. 
oinstirea „zilei , celei mar» "a 1 
veacului" îşi vor da concursul

• elevi ai liceelor de Muzică, de 
-Coregrafie, „Nicolae Bălcescu 
şi Şcolii normale „Gheorghe La- 

v zăr“ solişti şi membri ai cercu
rilor artistice do la Clubul co
piilor, formaţii, folclorice din 
Cojocna şi Taraful din Soporul 
de '-Cîmpie;-: orchestrele- -studen
ţeşti j,MărţiŞohil“ şi „Româna-

• şui", Corala universitarilor, Co- 
". ral' Institutului Teologic Orto-.. 

dox Român din Ciuj-Napoca, 
recitatori, solişti de t muzică culr 
tă ,. folk şi populară. . - ; ■ -

•  Miine, 23 ianuarie, fia sediul 
Casei de cultură din Gherla. 
Primăria oraşului şi Muzeul de 
istorie din localitate orgânizea- 
ză un program culturaî-artistic. 
Va avea loc un simpozion în 
cadrul eăruia vor îi prezentate 
comunicările- • „Personalitatea 
lui Alexandru, , loan Cuza“r — 
Rodica Feher; „înfăptuirea Uni- 

; rii ■ Principatelor ■ Române" 
Rodico Pintea şi „Reformele lut 
Cuza ş i ' semnificaţiile lor" ., —

. Constantin Ursan. Va urma un 
'program artistic susţinut, de 
fanfara Casei de cultură şi ,e- 
tevi.. gherleni.

SIMPOZIOANE CONSACRATE UNIRII PRINCIPATELOR

•  " Frontal Democrat aî Sal
vării ' Naţionale: Cîyj, ln‘ colabo
rare cu Uniunea' „Vatra Romft- 
nească'* si Societatea „Avram , 
lancU* organizează simpozionul' 
aniversar sub genericul „Unirea 
Principatelor 7 Române şi desti- 
ni'le neamului", care- va avea loc 
sîmbătă, 23 ianuarie a.c., ora IC, •

fn î(wla .mare. a Prefecturii ju-Ţ. 
:deţului. ’..■!■ :■ . . .' . .

•  Membrii : Societăţii „Avram 
îaneu“ din : România-; sîr.ţinvi: 
taţi mline,. 23 ianuarie; W3, o- 
rele 10. in sala mare a - Prefec
turii pentru a participa' la sim
pozionul ■închinat, aniversării U-
niriK Principatelor. Române. ~ ’

DIN NOI! BÎSPUE BARAISAO -  PaiETENlE
O publicaţie „de. buzuni.Hr" ne 

parvine ; in răstimpuri de .la 
Pecs ; ' Ungaria; - BARATSAG- 
PRIETFNIE, titlu-exprimîhd în 
doua? limbi aceeaşi noţiune, tra
tată aşa cum noţiunfea în cauză 
merită a fi tratată; cu înţelegere 
şf cu toată seriozitatea; Este 
vorba' despre • periodicul Asocia
ţiei- de Prietenie Ungaro-Româ- 
ne.' cu mediul la Pecs şi cu filiale 
(sau. reprezentanţe); în curs de 
înfiinţare şi în localităţi româ
neşti Ciuj-Napoca şi Bucureşti., 
Cu excepţia cîtorva te\te scurte,: 
articolele, din. „Barâtsăg-Pviete- 
nie“ : sînt bilingve.’ Cititor român 
fiind.-regret netraducerea ‘ (in ■, 
numărul pe iariuarie crt.) a unui 
text' ce ar putea fi - de interes, 
fiindcă se referă la un eveni
ment ce a avut. loc sau e in le
gătură chiar cu municipiul nos
tru. Ciuj-Napoca („Delegâtusok' 
tanâcsa”). Textele- accesibile 'insă 
şi nouă ne -vorbesc, despre acti
vitatea Asociaţiei, : subliniind, 
printre altele ' faptul că la şe
dinţa conducerii din - 8 decem
brie-0992-s-â analizat activitatea 
delegaţiei care ş-a. deplasat ia 
Bucureşti, unde a avut fructu
oase îhtîlniri, printre care şi cu 
preşedintele României, dl. ' Ion 
Iliescu. La declaraţia preşedin
telui că ar fi gata să intre cu 
plăcere :.în rlndul membrilor A- 
sociaţiei; conducerea acesteia a

[ '
£ e» âcY

"w-î.- CASB'D€ SCHIMB ,.
>

^ * A V ID  FRANCISC, nr.7

! oferă clienţilor săi
prime efe 64%
din valoarea valutei 

vîndute 
PROGRAM: 9.00 -16.30 
sîmbătă 10.00 «13.00
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hotărlt ca d-lui Ion Iliescu să 
i se acorde titlul de membru 
de onoare. Gestul are o anumită 
importanţă ; pentru, ' întărirea cre
ditului de care ş*j. bucură Aso
ciaţia- şi pentru sporirea încre
derii că şi în România, se pot 

■ exprima . sau - maniiesta nestin
gherit toţi cei ce au aderat deja' 

•sau.sînt pe cale să adere la A- 
soriâţie. în ' articolul „Totuşi, ce 
trebuia făcut?“ se nuanţează 
valoarea -gestului, pentru /ambe
le ; naţionalităţi. Sigurv dimensi
unea redusă a ' publicaţiei nu 
permite;; număr de număr," cu
prinderea unor fapte,1 mai ;■ nu
meroase care să ilustreze: mani- 

- festâri pe viu ale prieteniei' din
tre maghiari: şi români,. îri am
bele : ţări; deopotrtivă. Reflecta
rea lor este de aşteptat eu mutt 
interes. ' - - D.R.

■ : AGENDA '
Teatrul Naţional în ' colaborare 

cu .facultatea 'da litere Ctuj- 
iei’ţia .Teatru, în sala Studio — 
ÎNGRIJITORUL ora 19 , .

Filarmonica de Stat Transil
vania, ora 18.30 .la- Casa Uni
versitarilor, concertul orchestrei 
simfonice a . . Filarmonicii, diri
jor Florentin- Mihăescu. .solist 
Vladimir. Orlov (Canada) . în 
program.; lucrări de J.S. Bach, 
Schumann şi Brahms., Concertul 
este realizat cu sprijinul Minis
terului Culturii al statului On- 
tario ■ şi al Ministerului. Afaceri
lor Externe al Canatiei.

Farmacii de serviciu — Sîm- 
bâtă, 23' ianuarie: Farmacia nr. 
3,. 'Piaţa' Mihai -Viteazul nr. 36, 
tel. 13-03-64. orar 8—20: Farma
cia ni*. 31. cartier Mărăşti, bl. 
R-3, „tel. 11-71-85, orar 8—13; 
Farmacia nr. 32. cartier Mănăş
tur 1, Complex Flora. . telefon: 
1R-18-18, - orar 8—13. ■ Duminică, 
24 ianuarie: Farmacia nr. 3, 
Piaţa Mihai Viteazul nr. 36, tel. 
J3-03-64, orar 8—20

Garda de. noapk- ln această 
săptămînă: Farmacia nr. 3, P-ţa 
Mihai- Viteazul nr. 38, tel. 13 03- 
64, 01-0^ ,20—8.

DIALOG CU REMUS VLAD DESPRE J ”  Ş L  
FOTBAL (!!!)

: — După cc am parcurs, în linii mari, programul 
progătirilor pentru retur să ne întoarcem la ... tur: 
.eşti mulţumit Jc prestaţia echipei in toamnă î

— înainte de a răspunde fac o paranteză. Am : 
preiuat echipa: în- vară ;în condiţiile ştiute, cu un 
lot destul de omogen dar cam... subţirel din 
punctul de vedere âl valorilor, ai: liderilor de echi
pă. :Cinci-Jucători. de fapt i-aş numi ^mercenari", 
obişnuiţi doar cu baricadele eşalonului; secund, a-,

, traşi de fostul 'antrenor, şi-au „luat valea'V piecînd ■ 
pefmeleaguri moldave. Cu cei rămaşi credincioşi- e- 
chipei,; piu.s' cîteva -valori Sn devenire, jucători de '

■ perspectivă, după o1 mintiţioasă; pregătire am por- •> 
nit atacul divizieVnaţionale. Un atac temerar, mulţi 
fiind cei care nerau plîns de-milă,-anticipat.-Din 
mers, echip.» a incepUt să capete peî-sonalitate şi 
în final am încl>eiat turul ■ cu un nesperat bilanţ 

, de 19 puncte, locul 7 in clasament (adaug şi +3 , 
în clasamentul adevărului). Deci Înseamnă eă ar 
trebui să mă declar mai mult decit mulţumit, ţi- 
nind cont de modul cum „am plecat ln drttm“. I)e ; 
fapt,, analizînd la rece. cu- maximă luciditate,: pot > 
spune câ sînt.foarte mulţumit do bilanţ în propor-. ,- 
ţie de două treimi. Cealaltă treime o reprezintă ne
mulţumirea. .-. ..

— Cîteva argumente-pro şi contra. > ; . '
— O mare mulţumire am avut-o după. debutul ; 

în campionat, Se • ştie că debutul a coincis cu un 
sjicces îa limlfă. cu F.C. Braţov, victorie necesară 
pentru : moralul echipei ca apa şi aerul. A urmat . 
înfrîngerea la limită. în deplasare, 'cu Rapidul şi . 
apoi. .. duşul foarte rece datorat scorului de for- 
fait, acasă, ii» partida cu Steaua. Atunci mulţi ne -au,. 
şi„îngropat-;-|n'acel moment de mare cumpă
nă am simţit umfirul jucătorilor aliniindu-se exem
plar conducerii Uhnice ş  echipei, dorinţa ior ■ de . 
Infirmare a „prtinosticur;lor“ lansate; de defetişti, 
de a demonstra; că „U“ poate mai mult., Un mare 
ajutor a înseînnat in acele momente de cumpăni

•  BASCHET. Drrhyul Cam 
pionatului naţional de baiCl ct 
feminin, care va pune faţă în 
faţă echipele 1. „1?“ ACSA Ana
conda şi Constar Afad, este pro
gramat sîmbătă, de lâ ora 10, în 
Sala ŞporturilorT, Înaintea aces
tei -dispute cele două team-uri' 
se află.' la 'egalitate, 'în fruntea 
.clasamentului^ oaspetele pe pri- 
mul loc datorită ~ victoriei di-

rezolvarea virfului de atac prin aducerea Iui Pre- :; 
datu, care; a reuşit un adevărat tur de ; forţă '■ 
ţinînd cont de gradul redua de ■ pregătire cu- care

- a venit la echipă — ca să-şi intre „în . . .  picior*, 
devenind golgeterul echipei. Am 'simţit q mare bu
curie datorată faptului că : ghinioanele ce ne-au- 
păscut prin,accidentările lui Pqjar şi Cocan (uiţi-/.-., 

-mul nereintrind'pînă in final de tur-in^echipă) au - 
fost , rezolvate prin dăruirea celor, care înlocuitorii - 
au acţionat pe posturile respective şi mă gindesc 
în : primul - rînd,: lă veteranul Ionel Dobrotă;; ade- 
,vărat Joly-joker. O mare bucurie, mi-a produs pres
taţia »echipei - în disputele în deplasare, culminind 
cu rele trei victorii cucerite ^afară" lai Bacău, Re
şiţa şi ; Timişoara^ în sfîrşit *bueurie -şi" satislapţie 
pentru faptul că'am ;simţit legătura organică .extra- - 
ordinară-- dintre conducerea clubului ; (prin Sorm 
jBagiu) şi secţiei ;(prin : cei doi oameni de. excepţie, 
.Eugen Buhgărdeanu şi îon Sima şi colectivul de 
inimoşi din secţie) şi sponsori fără de care ,,U“

; n-âr fi Însemnat nimic; Absolut cii toţii s-au ra* 
liat echipe^-r?zolvâni nenumăratelor şf grelelor f 
probleme, cu deosebire ccle de ordm financiar.

, Cind att»; sîkii sponsorj-nu am nominalizat : Dom
niile lor se ştiu foarte bine . şi mai ştiu că abso
lut toţi vor fi şi in viitor alături de echipă. Pă-  ̂
cat că nu am putut ralia la aceste nobile predeu- ~ 
pări faţă de destinele echipei „U“, în calitate' de 
sponsori şi cu caracter financiar (că existau. posi
bilităţi) şi moral, conducerile Prefecturii şi Primă
riei, conducerea Universităţii. Ponte că in retur 
vom găsi rhai* m'ultă înţelegere,, fiindcă „U" are ma
re nevoie de sprijin dacă oamenii, cetăţii doresc cu 
adevărat să albă o echipă-competitivă, in context 
cu rehumefe şi tradiţia-ei în oraşul de la ponirlc 
Feleacului. ' -

(va urma)

Victor MOREA

r«:te obţinută la Arad în tur; 
D :i in perspectivă o partidă de

PROGRAM
COMPETrfJONAU

mare atratţie- cu implicaţii ma
jore - în - lupta pentru titlu. -Azi, 
de- la ora 9 şi 15, -sîmbătă de la 
ora,9, în sala Armatei, continuă

întrecerile turului II al Divi
ziei .,B“, la baschet- mast-ulin, 
competiţie anunţată : în; ziarul* 
nostru de ieri. ,

•  VOLEI. Contlnd pentru pri
ma etapă : a returului * Diviziei 
. *A“ la . volei, sîmbătă.. de la ora 
11,30. se întilnesc în Sala Spor
turilor, : echipel<> ‘ feminine ;«U“ 
Llet'tronica şi Petrodava Piatra 
Neamţ. ■ -

bu let in  MFrreo
Astăzi vremoa va fi caldă, ru 

cerul mai mult acoperit Pe a- 
)<xuri va ploua şi burniţa. Vîn- 
tnl va sufla slab la moderat din 
sectorul vestic. ' Temperaturile 
minime yor fi cuprinse intre —3 
ţl —1 'grad. rele maxime intre 
plus 2 şi plus 5 grade, -Izolat, 
ceaţă şi polei. Ieri. la .ora 12. la 
Ciuj-Napoca se înregistra 1 grad, 
iar presiunea atmosferică era de 
7-f i . rum IIş, In scădere. Toan 
Giurgiu," meteorolog dc serviciu.

•  LUNI, 25 IANUARIE: 6,00 
r-... 8,00 Bună dimineaţa:. Actu
alităţii muzică;; publicitate; 10.00 
Infoquick; 10,05 Realitatea , eco
nomică: Atelierele cooperaţiei 
meşteşugăreşti în -competiţia e-̂ 
conomiei de piaţă: 10.25 Doine 
şi cîntece populare; 10.55 — în
semnările săptămlnii:, t},00. — 
Radioenciclopedia: Magnetismul

capacitate ■ paranormală In 
slujba . sănătăţii; .11̂ 30 Globul 
niuzical: Muzică din filmul, pen
tru copii „HooK“’; '. 12,00 Revista 
revistelor; 12,15 Muzica ' secolu
lui nastru: Honegger, Simfonia 
liturgică; 16,00 Meridiane şi- pa
ralele in lumea de azi: Econo
miile lumii între capitalism şi 
. haos; .16.30 Miracolul, sune
telor: Din repertoriul formaţiei? 
„Tangerine Dream“; 17.00 Radio 
fax: 'Actualităţi şi muzică; 20.00 
Du-te , dorule departe:. Muzică 
populară la cerere; 20.30. Cutia 
cu cîntece şi graiuri: „Morco- 
veaţă" de Jules Renard — par
tea a Il-a.

•  MARŢI. 26 IANUARIE: 6,00 
— 8.00 Bună dimineaţa; Actu
alităţi, muzică, publicitate; 10.00 
Infoquick; 10,05 , Divertisment 
muzical; 10,35 Limba noastră:

Portret de lingvist.; Jaques Byck;
•• 11,10 Omui şi societatea: Obliga
ţiile fiscale şi parafiscale; 11,30 
Mici - piese instrumentale; 11.45 
Glose lirice: Sonete ;de ■ W”. Shn- 
kespeare în recital t- bilingv; 12.00, 
Cercul- ‘ magic: relativitatea îri. 
fizică şi filosof ie (II); 12,30 

■ Arii şi pagini orchestrale ‘ din' 
opere; 1C.00 Radiomagazin şti
inţific: Bilanţuri şi perspective ; 
Sn ‘ cercetare^ ’ ştiinţifică româ-. 
heascăi 16.30 Radio Disco - Rock^ 
17,00 Radio fax: Actualităţi şi 
niuzicâ; 20 00; Du-te dorule de
oparte:. Muzică. populară la „ cere-; 
re; ’ 20.30 - Pasărea măiastră.

- MIERCURI,; 27 IANUARIE: 
6,O0..~. 13.00 Revizie tehnică pe 
staţiir. 16.00 Meridiane literare: 
Actualitatea, literaturii france
ze; 16,30;Supersound; 17,00 — 
Radio fax: Actualităţi şi muzi
că; 20,00 Chemarea pămintului: 
Piaţa şi Cămara în viziunea ţă
ranului român:: Laptele — o 
problemă cu . mai multe necu- 
noscute.-
: în numărul de sîmbătă -23 ia:‘ 
nuarie, vom publica restul pro
gramului dS săptămînâ viitoare. 

★
PROGRAMUL TV 

•  MARŢI, 26 IANUARIE: 
9J50 —'-9,10 Panoramic; 9.10 — 
9,30 Reporter' Sn anchetă; Spa
ţii comerciale (II); 9.30 — 10.00 
Emisiune în limba germană. 
.11,00 — 12,00 Salonul artelor.- 
Literatura şi Unirea —• reportaj

la Muzeul primei Şcol} româ-- 
heşti din Şcheii Braşovului; Din - 
poezia Unirii;' Publicişti marţi- . 
ri; Excelslor:-Simfonia a V-a în 
do diez minor' de Gustav Mahler 
in . interpretarea Filarmonicii 
clujene; ‘ .

•  MIERCURI, 27 IANUARIE:
9.00 — 9,10 Panoramic; 9jl0- ' —
10.00 Clubul ştiinţei: O -nouă 
ştiinţă ,şi o nouă. catedră de spe- - 
ciatitatebiotehnolotîia ; la U- 
niyersitatea agricolă din , Cluj- 
Napoea; 11,00 f— 11,33. •; ’ Mustc~ 
Shop: In direct cu grupul „Com
pact": Top Five: "Vă invităm la 
Fun Club ; '„Mif’hael Jarkson”; -

;. 11^0 — ' 1,2.00 în ' limba maghiar ' 
' rS: O viaţă pentru viaţă ’i-i- dia

log cu; bioclii mistui ; Szantay Ja- 
:"'nos;'' ' ■" .'"-'7

; JOI, 28 IANUARIE: 9,00 — 
9.50 Panoramic: 9 10 — 10,00 ~  - 
Emisiune în limba - maghiară:
11.00 — 12.00 Casa -'.şi -'.grădinar ■ 
Asociaţia crescătorilor de păsări 
şi animale din România; Cîntec 
transilvan: Medalion Maria Pe- 
ţer;- Omul şi societatea: „Iarna 
car şi vara sanie‘‘ — activităţi; 
editorial gospodăreşti ale Pri- .'

- măriei clujene; 16,00 — '16,30 — : 
Repere transijvare: Specialişti 
români şi maghiari la Paris' 
despre volumul „Istoria Tran
silvaniei" editat la Budapesta;

•  VINERI. 29 IANUARIE:
9.00 — 9.10 Panoramic; 9,10 — 
10.00. Universul'creştin. Condiţia 
preotului de ţară. '

7,00 Programul Televiziunii Naţionale din Re
publica Moldova. Telematinal. 10,00 TVR Iaşi. 11.00 
TVR Cluj; 12,00. Film serial: „Virginie îşi face de 
cap“ (2); 13,00 Iteseoperirea planetei; 13,30 Desene 
animate; 14,00 Actualităţi; 14,15 Ora de'.’ muzică; 
15,00 Preuniversitaria; 15,25 Teloşcoală. învăţaţi 
engleza americană (2); 15,50 Tragerea ■ Loto; 16.00 
SO S  Natural;' 16.30 Arte vizuale: 17,00 Actuali
tăţi; 17,05 Gongf; 17^5 Pro Patna. 18,35 De drag 
şi de voie bună; 19,00 Cultura în lume; 19.30 De
sene animate; 20.00 Actualităţi; 20̂ 15 Sport, 20.45 

'Film serial- „Din voia Domnului" (ultimul'episod); 
21.45 Meridianele dansului- Rudolph Noureev ■ 22.15. 
Viaţa parlamentară; 22,40 Mondo-fc-mina; 23,00 Ac

tualităţi; 23,15 Magazin cinematografic. Vîrstele pe
liculei: 0,15 Rock-panorama., SIMBATA,. 9,00 Uu-, 
nâ dimineaţa... de la Iaşii. 10,00 Actualităţi 10.10 
Ala-bala-p<jrtocala, 11,00 Film serial pentru copil;; 

, „Sam" (3); 11,30 Tradiţii ale vlahilor din;sudul Du
nării: 12,00 Alfa şi Omega; 13.00 Spectacole oferi
te de Fundaţia Brambach: recital Jose Carreras; 
14.00 Ora 25 — Tranzit TV. DUMINICA. ■ 9.00 Bu
nă dimineaţa?: 10.00 Actualităţi, 10,10 Abruciida- 
bra!. 11.00 Film serial pentru copii: „Sam ‘ (4) 11^)0 
Viaţa mitului. 13,00 Lumină din lumină; 14.00 Ac- 

. tualităţi; 14,10 V’ideo-magazin' Rew>nanţele Unirii; , 
16.10 Pompierii vâ informează. 1(5.20 Modonna la 
indigo; 16j3 Schi alpin; 17.40 Ocolul pămîntului'in 
80 de zile; 13,30 Documentar TV: Al. I. Cuza 19,00 
Film serial: „Uallas" ■ (200):' 20,00 Actualităţi. 20.35 
Film artistic: ..Viaţa şf epoca judecătorului- Roy 

. Bean“ JSUA, 1972 22.40 Duminica sporttvă; 23,15. 
Actualităţi; 23,30 Convorbiri de duminică.



PAOJNA-'-*! ADEVĂRUL de  c l u j

VREiEA TRECE, .'..VREMEA' WîME — dssp re  ca lenda ru l; m usulm an
; Cît priveşte timpul, In Maroc, 
ca de altfel în toate ţările mu
sulmane, există o dublă măsură
toare: anul musulman şi anul 
gregorian, cel de al doilea fiind 
răspîndit peste tot în lume. Pri
mul este subordonat rotaţiei Lu- , 
nii în jurul PSmîntului şi ser- ' 
veşte la ,marcarea sărbătorilor 
tradiţionale şi a evenimentelor 
din zbuciumata Istorie a Maro-. 
cuiul. Al. «leilea este rezervat to- - 
Ieşirii în viaţa administrativă in
ternă şi : în comunicările interna
ţionale. O notare paralelă a da
telor corespondente este* .foarte 

• obişnuită. ..- ■
Anul musulman- are şl el 12 

-luni. la fel cu ai nostru, cel gre
gorian. Anul nostru se bazează pe, ; 
durata • rotaţiei Pămîntulul în ju-, • 
rui Soarelui,, îmoârţitâ în 12 pe- , 

' ri<wde <ie lungime comparabilă, • 
de. 30, 31 şi de 28 de zile, indife- ; 
rent de rotaţi paralelă a Lunii - 

’ în jurul Pămîntului. Rotaţia com

pletă se realizează în 365 de zi
le,'şi 6 ore. Cele 6 ore se adună 
tot la 4‘ ani şi în calendar apare 
cea de a 366-a zi, adică, 29 fe
bruarie. -

mă aproximaţie, de un minut, o 
poziţie identică în faţa Soarelui 

^în. aceeaşi zi din ani diferiţi. în 
calendarul musulman această 
identitate-nu apare decît o dată

Dimpotrivă, anul musulman se 
bazează strict pe durata rotaţiei 
satelitului natural al Torrei în 
jurul Pâmîntului. fiind, din a- 
ceastă cauşă. mai .scurt cu 10—11 
zile. în timp ce în -calendarul 
nostru Pâmintul are, cu o muti

la 30 de ani. Atunci se întîlneşte 
şl ziua comună,- de coincidenţă, 
între cele două calendare. - 

Cadenţa - diurnă a sărbătorilor 
religioase Incluse în anul grego
rian păstrează o regularitate ri
guroasă.- în calendarul - musul

man, cadenţa sărbătorilor nu este 
legată de mişcarea Pâmîntului in 
jurul Soarelui, ci de cele 12 ro
taţii ale Lunii In jiirul Pâmîntu
lui care, cum spuneam, se împli
nesc într-un timp mai scurt, de 
355—356 zile, .faţă de anul gre
gorian. De aceea,' sărbătorile is
lamice variază în timp. Aşa se 
explică âe ce marele post de o 
lună, Ramadanul,-şi toate celelal
te sărbători au. loc la alte date. 
Această cadenţă variabilă este le
gată de viaţa internă, tradiţiona
lă, religioasă şi etmcâ. în gene
ral. în viaţa'.administrativă şi de 
stat se folosesc ambele calenda
re, pe acte apărînd uneori con-

-cotnitent cele două date ale zilei 
în cauză.; • -.

. Despre, credinţa teistă şi mo
rala islamică a lumii arabe. — 
îri scrisoarea Qrmătoare.

' Conf. dr. Gheorghe PETRESCU

E P I C R A IU £
UNUIŞOFEB

îrr. băşică am suflat.
De cariiet m-an uşurat 
Şi de-atuncea' fredonez: / .
„N-am, ştiut să te păstrez1*!

' DEFINIŢIE

După , fond şi după-ţeluri • : 
Oamenii^s' de două feluri:
Unii tari de la natură,
Alţii tari. la .. băutură.

Marius OPRIŞCA

.'.'.AMOR APRINS

Cînd . amarul il cuprinde 
O iubeşte cu avînt. 
iCura • î] vede cît se-aprinde v. 
Ea,, din mrlă-1 far-e vîntl

Teofil VOÎNTT5CU-AMADE11S 

; ' REMEDIU

Gravă ’ boăl-au bişniţarii: '
Nu le-ajung doloc dolarii 
Şi recurg, aşa-n surdină '
I,-anestezic . ..  cocaină

Lia B^lRBOSU

-ASIGURARE , : ■ ■■;" .

Pentru tine-i nulă 
Toată' gheţăria1'
CA ai 6 căciulă’ —
„Jos cu pălăria" . . ' 1

' Constantin RQŞCA

■ Ochelarii, acest auxiliar pe ca
re îl utilizează aproape două 
treimi, din populaţia lumii — 
unii pentru ca să se. vadă, iar al
ţii ca să fie văzuţi — sint men
ţionaţi pentm prima dată de că
tre istoricul roman Pîiniu cel 
Bătrîn de pe vremea împăratu
lui Nero. despre care se ştie cu 
certitudine că era, miop şi căre 
urmărea luptele de gladiatori pri
vind printr-un smarald. : 

Strămoşul efectiv al ochelarilor 
era un fel de lentilă şlefnită gro
solan. De ; asemenea, este aproa
pe sigur că, în, fapti ochelarii au 
fost inventaţi într-o mănăstire de 
călugării care studiau biblia sau 
croiau rţianuscrise. V .<

Medicul arab Bon :-al Haisam 
din ; secolul al; Xl-lea,V întocmind 
o . primă descriere a ochiului o- 
menesc,. a remarcat că., obiectele 

-privite prm l$ntil&'fcicqfiyexe paf 
mai (nari. Dar observaţia a tre
buit sâ aştepte încă trei secole 
pînâ ce italanul* Saivino Amati 
din ’ Florenţa a fabricat: primii o- 
ohelari. .. ■ ,' .

O altă menţiune despre acest 
accesoriu vizual este in acelaş.̂  
timp- o interdicţie: înaltul, consi-, 
liu veneţiăn avertizează bresla 
sticlarilor şlefuitori câ „fac sil 
clâ albă care imită cristalul" Ar
tiştii sticlei erau deci acuzaţi de 
contrafacere.. '

Ochelarii cu ramă de lemn ai 
acelor -epoci trebuiau ţinuţi pe, 
nas" cu ajutorul unui braţ lung.

Cu, toate acestaa ei au marcat im ; 
ihare progres'In; validarea unuia 
din cele mai complexe organe ale 
omului, ochiul.
• începînd din - secolele XV ş i; 
XVI, opticienii sînt menţionaţi 
ca avînd meserie aparte, dovadă 
că ochelarii deveniseră un bun

Din istoria] 
ochelarilor

de- folosinţă destui de largă. In 
acelaşi timp, producătorii preţio
sului instrument nu au fost scu
tiţi de suspiciuni: se credea ca ei 
fac şi vîrid ochelari vprin care 
lumea’se vede falsificată şi nu 
aşa cum ‘este' în realitate Chiar 
$1 un spirit luminat ca marele 
poet german Goethe scria: „Atî* 
ta vreme cît niâ uit prin oche
lari sînt uri alt om şi nu-mv pla
ce de. fel. Eu văd mai mult de
cît aşj_ vrea să văd ...“. Desjgur.

Ooethe s-a folosit în continuare 
de ochelari. ' , ' : -
; Pice-nez, lomion, ori monoclu 

au fost forme ale ochelarilor răs- 
pîndite in secolul al XlX-len.

, ' Femeile au folosit multă vre- 
■ me lentilele fărăv montură, ţi
nute - direct sau cu prelungitor, 
dar industrializarea şi munca în 
domiciliu au făcut ca dlntt un 
accesoriu al doamnelor elegpnte, 
ochelarii să devină tini instru
ment în sprijinul muncii, deoa
rece incepînd din acelaşi secvl al 
XlX-lea. .multe muncitoare îşt 
stricau ochii din cauza insuficien
tei iluminări a halelor de lucru.
"Astfel, ochelarii au devenit din 

: ce în ce . mai mult o necesitate, 
dar utilizarea lor a dezvoltat şi 
preocupările vizînd modificările 
estetice ale chipului .umanV...- ' 

Astăzi,' în ţările industrializate, 
jumătate din populaţie poartă o- 
ohelari permanent sau temporar 
iar cristalul suspectat acum 700 
de ani la Veneţia de a ' f i un fals 
a devenit Un obiect destinat deo
potrivă sănătăţii; artei şi; fante
ziei.; 1

Emil MAIOR;

DiCŢIONAR ANÂPOOA (0)
•  DICTATURĂ — Rogim de 

crudităţi suspendat de Crăciun
, •  DIHONIE — Unitatea de 
monolit a Partidului România 
Mare ' . ' ,

o DILETANTISM — Flerul 
politic al unor «politicieni ’de-at 
noştri
■ © piNESCU — 'Preşedinte tn 

exerciţiu al Societăţii Scărpină- 
torilor în Scăfîrlie din România 
(SSSH)

m, DISCURS — Somnifer par
lamentar

•  DISIDENT —' Eufemism, 
pentru unii delincvenţi '
. o DIVORŢ -i- Final de damă 
cu neb'jn

•  DOAGA — Lipsă în gestiu
nea lui Ticu Dumitrescu
• •  DOBITOC — Gazetar eons- 

tănţean cu unghia-n şît
•  DOINA —: Cîritef bătrînesc 

de jale din zona Fe'eacului
•  DOLAR -— Jungla verde în 

care irţtră «ute de lei ■
•  DOLOFAN. —1 Coleg de ge

neraţie al lui Adrian
•  D^MN — TovarAş reformat
•  DOMOKOS — Unitate de. 

măsură a democraţiei româneşti 
(lat pro domo)
- •  DRAG Negru de Oradea

•  DRAGA — , Refren popicar 
la Cotroceni

O DUGHEANA, — Superma- 
gazin -cony>rrial românesc în 
epoca de tranziţie r

•  DUMNEZEU —- Superputere 
mondială care - mai poate ajuta....

, România
•  DUPLICITATE — Zbor 

1 parlamentar aripi tinere

• Teodor CAPOTA

DE PRETUTINDENI

® Insula Ormuz ' din , Golful 
Persic este alcătuită din sare cu
rată de', bucătărie - Insula se află 
la înălţimea de 90 m , deasupra 
nivelului mării, are supraiaţ-v de 
circa 30. km pătraţi şi, datorită; 
compoziţiei sale nu creşte abso
lut nimic pe aceasta.

® Cea mai- nordică aşezare din 
lume, este satul numit Siarapaluk 
(nisip mărunt, i în traducere* diit 
Groenlanda în această locali ra-■ 
te. -Solul este: doar treS Iun) pe 
an lipsit de zăpadă Aşezarea es
te situată în nordi vestii) Groen
landei, pe coasta nordică a fior
dul u i Robertron, a vtn d ,cj rcâ ’0— 
60 de locuitori, eschimoşi care se 
ocupă cu viriătoarea -de foci . şi 
urşi polari -larn» se inregîstrea-,' 
ză, curent: —10 de grade.- -

<1NU)

Reţeta săpfămîniî

FRIPTURA DE PUI CU MERE

Pentru- prepararea acestui fel 
delicios aveţi nevoie de: un pui 

'circa un kilogram, kg mere, 
100, g unt sau,ulei, V2. linguriţă 
sare', o Unşiiră cu zahăr, un vîrf 
dc cuţit piper.

Merele ■ necurăţate de coajă se 
taie In felii de circa 3 cm gro
sime. Puiul bine curătat, întreg, 
se piperează puţin, dar nu se 
sărează. , In locul intenstinelor . 
se introduc 4—6 felii de mere,' 
nepresate. Restul merelor se a-, 
şcază într-o craliţfi de circa 2.5 
kg sau într-o tavă emailată, 
astfel încît merele sâ formeze 
un'strat de circa 5 cm grosime, 
adăugîndu*fce apoi 3—4 linguri : 
de apă şi znhărul....Deasupra me
relor se aşează pulul cu pieptul 
în sus. se unge bine cu unt to
pit sau ulei. iar tava se intra*- 
duce în cuptorul proln^ălzit, un
do se lasă 15—20 de minute, 
pînă etnd puiul se rumeneşte 
puţin.:. După aceea. ta«a sescoa- 

. te- din cuptor/ puiul se sărează 
şi se stropeşte cu sosul rezultat.. 
Tava se introduce din nou- în 
cuptor, cu focul redus la mijlo
ciu,/ iar,din. 15 în .15 minute pu*. 
iul se întoarce şi se stropeşte cu 

'sosul dulce-acrişor - jvzultat din 
amestecul. .sucului- de mere (iu -

zahărul şl grăsimea indicate. 
Dacă sosul a scăzut ^rea. mult. 
se adaugă puţină apă. După cir
ca o oră, se încearcă puiul , cu 
furculiţa, iar dacă accasta intră 
în carnea de pe piept, puiul 6s- 
te gata Merele : se -servesc ca 
garnitură lîngă- friptură.
- In acelaşi fel puteţi pregăti 

puiul cu gutui, cu piersici, pere 
do sol saw cu prune, tonte ne- 
curăţate de coajă tălite In felii 
groase sau - în jumătăţi. Prunele 
se lasă întregi, cu simburi cu 
tot. Fructele se presară cu pu(in 
zahfir ţi In rest se procedează 
exnct cum am arătat mal bus. 

Pofta bună!

CU ROABA
Omul cu roâlia îşi surprinde soţia cu un tip,.în

tr-o postură. fără nici un echivoc: ignorînd-o pe 
adulteră, se repede ia individul paralizat de -frică 
şi zgUţ5indu-l cu putere îi urlă: „Dom’le mie mi-e 
nevastă, dar tu ce obligaţii ai.faţă de.ea?“. ’

- '-Ar ' ’
’ Avtnd. in vedere schimbările teritoriale de po 

•harta Europei, omul cu roaba a propus ca la şcoa
lă geografia să fie predată de pe hărţt în format 
de fluturaşi. ..

' "A'
llniul cu roaba dispreţuieşte vulgul, el merge ia 

piaţ.-'i cu sacoşa diplomat. . .  .
■ 1

Omul cu roaba se pregăteşte deja pentru viitoa

rele alegeri prezidenţiale; a achiziţionat de la ur 
pădurar două (>utni(e.. ,

■ 5̂r
Omul cu roaba respectă legile: s-a, prezentat la 

vamă. pentru a-şl declaia rioua roabă, primită din 
Germania, dar pretinde tn " paralel şi cartea'verde 
pentru-ea. ..  - :

| >  ;
Omul cu roaba a tăcut-uri mic preirifarct: i s-a 

întors, definitiv, in ţară. din America, unchiul, şo
mer şl membru al Partidului Comunist al S U A. 

★
Omul cu roaba nu suportă să fie manipulat, ca 

dovadă câ atunci cînd a fost înjurat de mamă a 
replicat superior: „Nu-mi faci dumneata mie pro
gram!". : , ' ■ • , ' '

Cornel UDREA

Cuvinte încrucişate

COMERCIALĂ
ORIZONTAL: 1. Negustor ©  2. Asociat — ' 

niarfăl © 3. -Peninsulă (abr.) Troc © 4. Stîn- 
jenei — Localitate în S.U A. @ 5. Mătuşă (reg.) — 
Conifer ® C. Bună de trafic (cînd e rutieră) — 
Vas de lemn pentru brinză (reg.) © 7.... cioclrlie! 
—• A ţinţi ©  8. Ac de tricotat — Cap de rupiel Q  
t). Luni — Superb O 10. Documente financiare (la 
modă acum). ‘ - •

VERTICAL: 1. A aduna bani O  2. Prezentări do 
mărfuri — Pană ® .3 For superior care dirijează 
comerţul & 4. Pronume — Şea .. încurcată! — 
Mame bâtrîne/© 5. Orăşel în Nigeria — Iute Q 
0. Vehicul rural — Acţiune (fig.i — In venituri) 
O  7. Blugi ţărăneşti — Pe malurile lui (şi în stîn-
?a şi în dreapta) tot români 0  8. Se acordă m ir
urilor de calitate O  9 Marfă extra pentru. . .  

porci — II cumperi la drogherie — Avînt iniţiali. 
9  10. Afaceriste. . .  ilicite.

Cuvinte rare: REIF. U1TI.
.. Nicolae ZGLOUIU
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Evoluţia economiei şi starea socială a 

judeţului Cluj în anul1992 (I)
în  cel de-al: treilea an de- tranziţie la economia 

de piaţă, activitatea economică şi socială' din Judeţ 
ş-a desfăşurat in contextul general al programului 
de reforme. La sţirşitul anului 1992,-în locul fos
telor. întreprinderi, existau in economia'judeţului 
38 regii autonome şi 9015 societăţi comerciale, din 
care 278 societăţi comerciale cu capital de stat şi 
9219 cu capital privat; în agricultură; prin.desfiin
ţarea -fostelor cooperative agricole de, producţie, s-a. 
ajuns la o pondere'a sectorului privat de 93,2 lă 
sută în totalul suprafeţei agricole. Chiar dacă la 
dimensiuni încă . reduse, pătrunderea capitalului 
străin în economia judeţului s-a intensificat în anul 
ce a trecut, astfel că Ia 31 decembrie 1992 existau 
1020 societăţi comerciale cu partxipare străină, cu 
un capital social total de 533,3. milioane lei, din ca
re partea în valută reprezintă 2,6 milioane dolari. 
Totodată, Ia. sfîrşitul anului, 1992, erau înregistraţi 
9207 ■ întreprinzători particulari, sub formă de aso
ciaţii familiale (2608) şi -persoane ' independente 

. (6599). < ; , . . ■ ; , ; -. '
Efectele .pozitive. înregistrate însă ; sub .aspector- 

gariizatoric, . nu s-au reflectat în „aceeşi măsură ţi 
în . ceea ce priveşte proporţia sectorului privat în 
economie. Ponderea acestuia în* volumul de activi-- 
tate. pe anssml/lul judeţului, a crescut de -la. 9,2 
la sută, cît reprezenta la sfîrşitul anului 1991; nu

descreşteri comparativ cu realizările din anul tre
cut.

© Nivelul productivităţii muncii ,. realizate în 
anul i 992' reprezintă 1654858 lei/salariat, fiind mai 
mic cu 20,5 la sută faţă de cel înregistrat în anul- 
,1991. ' ' .- . ." ' • ' :

Q  Numărul mediu al personalului muncitor din 
activitatea industrială în anul trecut a/reprezentat 
.1W761 persoane, descreşterea faţă tie 1991. fiind da 
7,0 la sută. >;

- © Valoarea contract clor şi comcnzilor, cu terme
nul de livrare în anul 1993 de care dispuneau agen
ţii economici, la finele anului-, trecut, reprezenta 
46,5 miliarde lei; au rămas neonorate, ia-31 de-, 
cembrie 19.92, contracte în valoare-de 21,6 miliarde 
lei. „ f - ' - - - ' - .

Q  Din 43 produse livrate Ia fondul pieţei, !n 
anul trecut, numai la 12 produse s-au înregistrat 
creşteri faţă de anul 1991; descreşteri mari. s-aa 

’ semnalat' la;.carne, lapte de consum,jproduse lac
tate proaspete, făină-de grîu, cartofi,, ouă, benzină, 
cherestea şi ciment. -

© In agricultură, desfăşurarea procesului de pri
vatizare, în baza aplicării Legii fondului funciar, 
a’ produs schimbări importante în structura de for
me de proprietate; lâ sfîrşitul anului trecui 89.9 
la sută din suprafaţa agricolă era deţinută de sec-

mai la 14,6 la sută, la finele-primelor 11 luni din torul privatizat. In anul 1992, s-au realizat arături 
1992. , ' ( , şi însâmînţări de toamnă pe suprafeţe mult mai 
.. Economia'judeţului Cluj s-a confruntat, în anul mari comparativ cu anur 1991 (s-au efectuat ară- 

3992, cu o serie-de greutăţi , determinaţe de lipsa turi pe o suprafaţă de 119007 ha. — de 4,1 ori mai 
Unor materii prime şi materiale, din: producţia in- mult decît în aceeaşi perioadă din 1991 şi s-au in
ternă, şi a fondurilor valutare pentru procurarea lor sâminţat 46985 hă, din care -11012 'ha, cu grîu. şi 
din import: .circulaţia produselor între agenţii -eco-' secară — de 2,6 ori , mai-mult decît îp 1991). Re- 

' nomiqi a suferit din ca«za 'blocajulurfinanciar;'iar feritor -la producţiile medii obţinute la hectar în: 
- în linele cazuri activitatea economică ă fost :perr anul trecut menţionăm: la grîu — 2165 kg, la se- 
turbătă de acţiuni revendicative,’ stagnării -în pro - cară’ — 1014 kg, 1° -orz" — 2897 kg, Ia ovăz —-■ 1249. 
ducţie, fenomene- de nemuncă şi acte. de* indisci- ■ .kg, la porumb — 1698. kg, la floarea, soarelui — 793. 
plină, deteriorîndu-se astfel 'ş i mai .mult echilibrul kg, la sfeclă de zahăr — 16660 kg şi la cartofi —- 
economic. , , 1 . 11973 kg. Efectivele de aninwle, po ansamblul ju- 

îri anul;trecut; activitatea economică a fost• mar-- deţului,.:reprezentau la fihele anului'trecut 127353 
cată ţie-o subutilizare a factorilor de producţie, fe* - bovine .mai puţiri cu 5,5 la sută faţă de 31 decemr 
nomene de recesiune însoţite de inflaţie, de şomaj - brie 1991)), 32C275 porcine (descreşterea faţă - de 
în creştere, de. scăderea veniturilor reale şi a con-, v-anul trccut liind de 18 la sută) şi 393364 ovine 
sumului' populaţiei.Datele centralizate la nivelul <-.efectiv' inferior faţă-de sfîrşitul anului 1991 cu
judeţului evidenţiază unele aspecte cUm sînt:

I. a c t iv it a t e a  ec o n o m ic a

6  In 'industrja judeţului, ‘ activitatea - productivă 
din cursul anului ’ trecut. a fest fluctuantă, înregis- 
trindu-se în primele luni ale anului o dinamică , 
crescătoare^ apoi descreşteri semnificative în pe
rioada de vară şi o tendinţă' de redresare în ulti
mele luni, cînd producţia a crescut de la o lună 
la alta. ;;! ■ ; :  ’ ’ ■

Volumul producţiei industriale realizată în - anul 
trecut, pe ansamblul judeţului, este mai mic' cu 
26.1 la sută faţă de imul 1991. • _ v

0  La majoritatea' produselor "fizice din profilul 
de fabricaţie al agenţilor ecf n ‘ ‘ s-au înregistrat. -

14 3 la sută. - ., ;
• @ Volumul investiţiilor realizate din fondurile 

‘proprii ale regiilor autonome şi societăţilor comer
ciale cu capital de stat, precum şi de la bugetul 
public au însumat, la nivelul anului trecut 19.6 mi- 

- liarde lei, din care 9,6 miliarde lei au reprezentat 
lucrări de construeţii-montaj. Din totalul, acestora 
.82,0 la" sută-.au-fost finanţate din surse proprii ale 
agenţilor economici (inclusiv credite). S-au pus în 

■ funcţiune 5 capacităţi de producţie. Comparativ cu 
- anul 1391 valoarea investiţiilor realizate în anul 

trecut a scăzut cu 51.5 Ia sută.
DlHECŢIAi JUDEŢEANĂ DE STATISTICA* CLUJ. 
- N. R.^Date despre starea socială a judeţului Cluj 
i- in ziarul de mîine. ; '

PROIECT PENTRU 0 BAZĂ DE DATE A ORAŞULUI
La iniţiativa şi sub coordona^ 

rea Primăriei municipiului .Cluj- 
Napoca, a demarat acţiunea,' de
osebit de complexă şi. importan
tă, de întocmire a planului to
pografic pentru reţelele subte-- 
rane al oraşului. Este vorba de 
o hartă- a oraşului la scara 1: 
500. Executarea! acestei, hărţi se 
imputie::'cu necesitate, dat- fiind 
ca'planurile cadastrale scara 
1:3000 întocmite după 1940, re-

hărţi, domnul - ing. Miliai Boacă .: 
■ prefixa: „Se conjugă interesul 
reg.ilor de a 'avea im' plan pe 
care să-şi amplaseze absolut 
toate reţelele, cu dorinţa Pri
măriei de a avea un plan de 
situaţie exact al Clujului pentru . 
a şti ce - se înţî’T'plă în oraş şi 
cu dorinţa Oficiului de cadastru 
şi organizarea . teritoriului de a . 
avea un plan cadastral, intere-, 
sele şi eforturile comune se vor

ambulate.. completate şi- editate' concretiza în această hartă,, ca
în 1966. au o -precizie redusă 
din punct de vedere topografic, 
iar din punct de vedere infor
maţional sînt depăşite.

Harta va fi executată de Ins
titutul • „Proiect", Cluj, ai cărui 
foarte buni specialişti, folosind 
aparatura modernă de care dis
pune acum Oficiul' de cadastru, 
vor reuşi să se Încadreze- în ter
menul, de realizare a acestei lu
crări — 2 ani. •

Despre importanţa. acestei

punct de: plecare în crearea u 
nei baze de date“. . ' 

Parteneri în : această „afacere" 
sînt instituţii, societăţi şi regii 
de pe raza municipiului (Regia 
de termoficare, . Regia de apă- 
canal. Regia domeniului public, 
Telefoane. Gaz metan IREC, Re
gia . de transport în comun 
KAAIFL, Poliţie, Aeroport), ai 
căror* reprezentanţi s-au întîlnit 
marţi, 19 ianuarie, în sala mică 
a Primăriei la o' nouă rundă.de

discuţii. Acestea s-ău purtat în 
jurul,, unei probleme centrale:' 
stabilirea unui .criteriu în fixa
rea cotelor cu care contribuie 
fiecare partener. Luîndti-se In 
considerare importanţa acestui 
planai necesitatea de a,se porni 
ia lucru cît mai repede, s-a 
convenit ca fiecare să participe 
cu părţi egale, urmînd ca cei 
care nu-pot susţine financiar a- 
c-eastă participare, $â. aibă posi
bilitatea să se retragă. Urmă
toarea îritîlnire, fixată pentru 
data de 27 ianuarie va avea ca 
subiect discutarea contractului 
executant-beneficiar. .

F. SlîRGHIE

Soare dc iarnă Foto: N. PETCU

Conspcefe (2)

DREPTUL Df V ETO -O  PREMISA A AUTOCRATIC
„Veto", adică „mă opun“, era 

formula de adresare a tribunilor 
români împotriva decretelor Se
natului. în plan istoric noţiunea 
a evoluat spre „dreptul de vetb“, 
care eră acordat prin legi suve
ranilor, dictatorilor, guvernatori
lor sau statelor de a se opune u- 
nor decizii dar, mai ales, promul
gării utior legi!' A fost întotdea
una un drept excepţional şi

veto asupra alegerilor conducerii 
universităţii, aspect cardinal ăl 
Vieţii universitare, in care nicio
dată şi niciunde nu s-a acordat 
putere de decizie şi control stu
denţilor.;
- Este oare justificată pretinde?-: 1 
rea dreptului de veto într-un Se
nat universitar? în condiţiiie u- 
nei autenticc - democraţii univer
sitare;. categoric NU. In : primul

foarte constant, tui , drept nede-; rînd însăşi pretinderea acestui 
mocratic, iie'câ vorbim de ve-.-’ privilegiu introduce noţiunea de 
chea Romă, fie de Ludovic XVI, suspiciune şi neîncredere între
fie chiar de Consiliul de Secu
ritate al O^N.U, Niciodată drep-> 
tul de veto nu a fost utilizat pen- - 
tru a supune votului colectiv o 
clauză democratică sau cel- puţin 
favorabilă majorităţii. Aşa a că
zut în disgraţia societăţilor evo
luate. ; - V 

Reflecţiile de mai sus mi au , 
fost sugerate de o foarte recentă 
resuscitare a „problemei", într-un - 
domeniu total neaşteptat: viaţa 
universitară, în speţă învăţămin- 
tul superior medical de stat. Im

membrii Senatului, în căzui de 
faţă cadre-:didactice, în compe
tenţa şi loialitatea lor. In ăl doi
lea «rînd, studenţii, foarte deme- 
cratie reprezentaţi în Senat şi 
consiliile pe facultăţi;în propor
ţie dfeloc neglijabilă de o -treiftie, 
îşi pot astfel exprima poliţia (sau 
opoziţia) în orice problemă uni-, 
versitară in mod liber,-individual.- 
direct şi secret. Care este atunci, 
mobilul constituirii într-un/* „grup 
de boicotare1*, destul de' similar, 
minerilor? Drepturile lor sînt

şedinţa de Senat a. Universităţii .* doar perfect apărate iar interese- 
deMedicină şi-' Farmacie - din levlor foarte adecvat susţinute de.i. 
Cluj-Napoca din 15. 01. 1993, se- reprezentanţii lor! 3*■ In fine, ■ 
nat . din care' faĉ  şi eu .parte, s-a . v cum i-ar stă - Comunităţii Acade- 
supus spre aprobare un document mice Universitare constituită, du-.

-de maximă semnificaţie: CHAR-’ 
TA UNIVERSITĂŢII, o adevăra- ' 
tă „constituţie locală" ă  U.M.F. 
Dezbaterile, asupra conţinutului 
acestui act fundamental au fost 
—; să zicem■?—.'liniare,' pînă în-: 
momentul în .care reprezentanţii 
studenţilor^ • constituind de altfel 
o treime din membrii Senatului;

\ au pretins acordarea dreptului de 
■ veto (în mod corect nestipulat în 
Charta!). Opoziţia energică una
nimă a cadrelor didactice din'Se- 
nat a făcut ca acest „grup de 
presiune^ ' să-şi restrîngă pretenţi-

pă cum precizează Charta, din 
cadre didactice şi studenţi, da-̂  
.că — la rîndul lor — cadrele di
dactice ar pretinde dreptul de ve
to, eventual cu precizarea: „nu- . 
-măi în probleme didactice"? Ar 
fi la fel de democratic’  '

Mi-am permis această sumară 
incursiune într-un „moment a- 
cadentic clujean“ pentru că, din 
orice unghi am privi dreptul de 
veto, acesta este un privilegiu 
nedemocratic, ,o solie nefastă a 
puterii minorităţii asupra majo
rităţii, o anticameră a deciziilor

ile, dimensionînd dreptul de ve-. autocrate, foarte departe de spi- 
to la „probleme studenţeşti**, in- ritul academic democratic^ şi ci- 
tre care însă, cu viclenie şi pres- vilizat. 
tidigitaţia conducătorului dezba
terilor, s-a introdus şi dreptul do * Prof. dr. Nicolae MAll’lt

Notă:

Şanse egale pentru trecut şi prezent
Fără îndoială că dacă ne am 

ambiţiona să facem un inventar' 
al problemelor care sînt legate 
de viaţă oraşului, am ajunge 11 

■ o cifră ce ne-ar tăia respiraţia.' 
De ' aceea s-au şi stabilit nişte 
priorităţi, căci pe toate .oricum, 
nu le putem rezolva in acelaşi 
timp. Unele îşi aşteaptă, insă,

tr-adevăr, spaţiul pentru circula
ţie era fparte mic şi se impunea 
sporirea lui, ceea'ce s-a şi obţi
nut. Numai că, de o vreme, din 

’ cauza tarabelor instalate în pa
saj, numai circulaţie fluentă nu 
el Iar aspec tu l.

Sigur, nimeni nu are nimic îm
potriva privatizării, dar se poate

cam de mult soluţia.' chiar dacă . g'tsj o soluţie care să protejeze a- 
nu este foarte complicată. Ijt coastă’ clădire, 
cînd spun asta, mă gîndcso la Şi- chiar dacă nu foarte mulţi 
clădirea care adăposteşte Colec-, clujeni cunosc acest „Muzeu—- a! 
ţia dc Istoria Farmaciei: îivanul Farmaciei** aflat la Intersecţia 
1959, expoziţia organizată aici de străzii Doja eu Piaţa Libertăţii, 
Catedra de Istoria jYtcctidnii a - - străinii ştiu de existenţa lui şl îl 
fost .închisă pentru a „se tăia“ o ,v|zitcăză. Şi nimeni nu 11 poate 
porţiune1 din-prlma-incăpere - d -opri-să filmezi' inîiare;!! K mare 
clădirii, îiî felul acesta creîn- păcat, pentru atmosfera care este 
du-se pasajul oxjstent- dincolo ;de .zidurile clădirii! 
cestui Operaţii era Justificat; In-- ............ • Flavia SEUGlIIE

La„Izahell" oferta esfe mai mare dectf cererea
în  lună ianuarie, la bursa‘de mărfuri „Izabell**, 

aparţinătoare Centrului de Informaţii Comerciale şi 
Afaceri Cluj, oferta de produse cu termen de va
labilitate ferm cuprinde: vopsea de ulei (450 de lei 
kg), elevator electromecanic pentru uz auto, ciment 
Portland gri (34 de dolari SUA tona). Oferta de 
produse cu-termen, de valapilitate orientativ cu
prinde:-zahăr dublu rafinat (cu 311 şi 315-dolari, 
tona, în funcţie de cantitatea comandată), făină al- . 
bă, impoft din Ungaria, 145 de‘lei kg, orez mijlo
ciu în cutii de un kg, unt- importat din Germania 
(1050 de lei kg), sare cu 95 de dolari tona, boia de 
ardei iute şi dulce cu 2,23 dolari kg, pastă de to
mate din Grecia, paste făinoase din Grecia, miere 
de albine cu 475->—750 de lei kg, tapte praf cu 1200 
dc lei kg, cartofi din Ungaria cu 75 de lei kg, com
pot cie anan.ls, portocale'cu 265 de lei kg, nuca de 
cocos'cu 1212 lei kg, alune americane necojite şi.

marcat - Uoyal cu 198000 lei, seturi de piese' din 
alabastru, încălzitor ceramic casnic, televizoare co
lor ruseşti, copiatoare „Toshiba**; cuţite electrice, 
aspiratoare, cuptoare cu microunde (cei mai-ieftin, 
eu 135.740 de lei), uscător de păr, prăjitor de pîine, 
filtre pentru cafea,, cîntare electronice cu aprobări 
standard, camioane Volvo 7 12 4?,'2, aracet, diluant, 
dizolvant hipoclorit, sodă caustică, sodă calcinată, 
antige), ţigle din mortar de ciment, ciment, furnir 
de nuc, cherestea de răşinoase, traverse de cale fe
rată, geamuri trase, inox alimentar, 800 de lei kg, 
tablă neagră, laminată la cald şi la-rece tablă; 
neagră fole, tăbiă zincată, fier beton (Ucraina), 
urce, MAC — Diesel — motor cu 6 cilindri de 12 
tone, rulat, fl milioane lei.

Cererile de - produse cuprind: citrice, paste f;v 
noase, conserve din'carne, ouă. brînză topită, unt

.. . . . .  ‘în pachete, zahăr, cafea verde, nucă, sare alimenta- ,
neprăjite cu 700 de lei kg, alune uscate cu 24U3 ra, ţigări, ceai, foi de dafin, fier-beton striat, oţel
lei kg, mac, migdale uscate, vodcă Cehoslovacia, beton, cornier, -tablă, televizoare color importate
rom .şi bere „Golden Fasan“, tot din Cehoslovacia, din Vest, benzină, motorină, păcură
cafea arabică prăjită cu 950 de lei, şampon, grîu La o analiză mai, atentă, oferta de mărfuri eu- ,
din S.U.A., capse pentru.bere, metraje: eaşmir din prinde ■ şi bunuri dcficitas-e, ,1a preţuri accesibile. -
Japonia, stofă acrilic, import Coreea, mătase din Faptul că mărfurile nu ajuns pe piaţă denotă de-
Tureia.-catifea din Corcea, cizme de damă din SI- - zorientatca generală, dar şi carenţele sistemului i
rin, piei crude (400 de'-lei kg) piele prelucrată pen- informaţional al comercianţilor cu. ridicata şi cu .
tru îmbrăcăminte. încălţăminte şi marochinărie, pă- • ' amănuntul. .• : - - , . ■ ,t ■ ;
cură cu 86 de dolari 'tona, -ţiţei-cu iC-dolari bari- .... ' , i ' -
lui, motorină, păcură, coşuri'pentru; flori, case de ‘ ■ '• > M.'SANGEOUZAN' ^
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Iată cum un nume ţi o, reinvestire într-o importantă 
funcţie /de conducere pot bulversa un- oraş întreg şi'nu 
numai; Scandalul s-a declanşat pe neaşteptate,' uimind 

: neplăcut oamenii, lăsindii-i perplecşi, • ducînd la-demisii 
' în; lanţ. In semn de protest Reinvestirea, doamnei dr.

Silvia Albu1 în funcţia de- director al Direcţiei sanitare 
: a „Judeţului Cluj vine într-un moment total nepotrivit,
> pe fondul unor jocuri de culise, al unor. "interese ; ji re-:
; laţii ce „scapă", deocamdată, înţelegerii. Această reinves-.
: tire a constituit subiectul conferinţei, de. presă de.mier- 
! curi, 20 ianuarie,1, organizată: de Sindicatul': Independent v 

al Medicilor Filiala Cluj (S.I.M.) şi SANITAS Cluj.
Poziţiile şi punctele de vedere fiind tranşant exprima

te. nouă nil-oe rămîne decît să vă oferim din memoria 
benzii, aspectele Tesentiale.

„NE TEMEM DF, LANŢURILE BIROCRAŢIEI..,"

Dr. Mirccsj Radu lăjiuşan, lider S.I.M.' Filiala Cluj: 
„Temeiul protestului nostru este acelaşi care a fost pu-, 
blicat şi în presă.. Alături de noi, pentru prima dată în-;

• tr-o acţiune de maniera aceasta, e şi sindicatul SANI-
• TAS. al personalului mediu-auxiliar din sănătate. Toată ‘ 

această luptă a' noastră, trecută în nişte protocoale. în
ţelegeri, afilieri la idei generoase,'se pare că . se .duce , 
pe rîpă în maniera in care lucrurile se petrec, de la 
nivel de minister, spre direcţiile 'sănitare. Putem bene- 

•• ficia de toate cele trei forme de protest, protestul public," 
r în mass-media, greva de avertisment de ţip japonez ş i; 

-*■ greva Generală, cu obiective bine determinate. Urmează . 
s să alegem fornia de protest. Noi, ca sindicat,-nu ne pu

tem permite să avem in vedere considerente, politice.. Dâr : 
•; substratul este realmente de supercentralizare... Ne temem r 

de lanţurile birocraţiei care nu vor aduce njcl un benefi-
* ciu judeţului .nostru/A fost o presiune' psihologică con

tinuă, dată şi de sistemul de comandă'-extrem de.stre-
- sânt.- Ca şi.în alte instituţii, era acel sistem-cu puhinul, 

în masă. ordine, „imperative, care nu vizau actul medi
cal în sine. doar supunerea şi obedienţa făţă/de, nişte r 

/.ordine. Am să.vă .dau exemplu Legea 27, care interzicea 
avorturile în România şi care a adus mari deservioii 
corpului medical, în plan moral, spiritual şi profesional. 
Acele înscenări; de procese, de mituire a corpului me- 
dicai. de la medici la corpul auxiliar,, destituiri abuzi- ' 
ve de directori..,şau pensionare la cerere/ordin,--venită din 

i- ~ partea: comitetului judeţean de partid. Nu ne temeni de ̂

represalii, în'maniera în care se întîmplâu în trecut, ne 
temem de'vendete care pot porni de la vîrf, disipindu-^se 
la . baza sistemului de . sănătate * Certificatul, de handica- 

. pat/este un act care are acoperire, ea a fost într-adevâr 
bolnavă, internată intr-o stare foarte • gravă, pentru ca
re şi avem toată compasiunea.-Vă putem spune că doam-:, 
na dr. Camelia 13an are cel mai bun curriculum, viţae, 
pe criterii profesionale, din ţară, în activitatea de ma
nagement şi-conducere, lucru recunoscut şi de, secreta-, 
Ţul/de stal; Traian lonescu. Ne-am gîndit deci ce criterii 
de performantă au :sţat la baza numirii d-nei Silvia Al
bi*? Nu ni s-T.răspiins nimic -Doar ministrul sănătăţii 
poate cere revocarea >acestei numiri în funcţie, avînd în 
vedere-câ dînsul a emis ordinul".,.

, . „CUM Sl-A PERMIS SA SE FOLOSEASCĂ 
: DE UN CERTIFICAT..." .

; Asist. Dorina Bela, lider SANITAS Cluj: „Ştim că per 
rioada cînd dr Silvia Albu a fost directoare, a Direcţiei 
Sanitare a judeţului Cluj, a fost instaurată o presiune 
asupra întregului personal, nu corectitudine, cit presiu
ne. Accesibilitatea dinSei în ce priveşte problemele de 
serviciu era -destul de dificil de realizat, din partea unui 
Salariat care nu era medic. Chiar şi în. probleme de ser
viciu trebuia să te înscrii în audienţă' Aş dori să vă- 
atrag atenţia asupra acelui certificat de handicapat. Sau- 
doamna este* într-adevăr handicapată, pentru că a avut -:
o suferinţă ţravă, şi atunci'nu credem că energia şi 
ţoâte posibilităţile intelectuale sînt ăpte de a- suferi-un 
stres' atît de, mare ţi ,o suprasolicitare tot atit de mare, 
într-o funcţie, cum este cea „de director aii unei direcţii« 
fanitare. Sau, nu este .handicapată^ dar atunci cum şi-a 

"permis.sâ se folosească de un certificat, Sustrăgîndu-se 
v îndatoririlor civice, cetăţeneşti, cu privire la plata acelui 
CAS. Privite astfel lucrurile, nu dorim o reinstrurare a 
unui oni"a cărui capacitate de lucru o cunoaştem şl-, 
şt;m cum,s-a desfăşurat ea. Nu dorim o reinstaurare a 
unei perioade Care a fost lâ apogeu, perioada comunistă,: 
nici măcar în,'sănătate. La şedinţa:de insţiţuire a d-nei 
Albu ca director întrebarea noastră pentru d-1 Traian 
lonescu ă fost următoarea: „Vă rog să ne precizaţi motive- : 
le pentru care o-destituiţi pe d-na directoare Ban? ‘. „Nu 
există .nici un motiv, - ni • s-a răspuns, nu putem să-i re
proşăm nimic d-nei Ban, dar ne trebuie o schimbare, 
trebuie revigorată (! f 1.1!) conducerea Direcţiei Sanitare".

„EU SINT MINISTRUL SĂNĂTĂŢII IN 
JUDEŢUL CLUJ" (dr. Silvia Albu)

Ing. Ppmpiliu Manca.,(încă subl. -ri.) ing. -şef al Di
recţiei sanitare Cluj: „Stim cu toţii că .în . şedinţele co
lective care le aveam, dări de seamă, secretarul de stat 
Dan Georgescu ne spunea cam aşa, „noi rsîntem’întîi ac
tivişti de partid ţi pe urmă, medici.-Tovai wă directoare 
Silvia, noi tra'ducem*' în fapt. ..întîi; ‘sarcinile de partid 
şi pe urmă problemele, de sănătate şi /ale dvs.“ Una. Al
tă afirmaţie a d-nei Albu era de genul. „Eu sint -minis
trul sănătăţii îri judeţul Cluj", pe care am auzit-a mult;

. cu toţii., Iar. cînd s-a instalat prima dată. în .prezenţa 
unui colectiv restrîns, ,'forul metodologic, al Direcţiei sa,r 
nitare a judeţului Cluj;; la; care am fost vşi eu prezv'-'.t,

- dr. Silviu Albu/nerfl spus aşa, „eu nu am experienţă dvs.
•In conducere, dar dacă vă uitaţi atent la 'acel tablou, 
de acolo-coboară firul-roşu călăuzitor care pe mine nu % 
mă va face; şă gteţesc". Şi pe acel fir a-'mers pînă in ^ 
1989. Ordinul de numire s-a făcut lâ propunerea'Prefec
turii judeţului Cluji^a prefectului Grigore Zanc, asta era 
duminica. Luni dimineaţă s-a redactat ordinul iar marţi 
la orele’ 14, cînd hoi eram' într-o şedinţă,' d-lui secretar 
de stat Traian • Ioneseu i s-a pus; ca în timpul domniei 
fanariote, ciumbeiul negru în mînă şi a zis. „mazil“ pe , 
■asta o dai jos,. pe asta o numeşti, acoasta e clar. N-a 
fost o chestie: generală, s-a produs numai în două ju- ' 
'deţe, Gorj şi Cluj unde au fost reinvestiţi doi foşti di
rectori. Chiar astăzi am aflat că era scandal la Minis-/ 
ter. Dacă vreţi să ştiţi, ca urmare a articolului d-lui Kdu- 
ard, publicat în „Evenimentul Zilei". Deşi ministrul -M>n- . 
cu este plecat în' Elveţia, domnul secretar de stat. prof. 
dr. Alexandru Oprpiu. ieri la orele 14 (marţi. 19 ianua- 
rie). l-a sunat personal pe prefectul Judeţului Cluj, d-1
G.rigore Zanc, şi i-a spus* „trebuie să vă 'trîndiţi bine,-. 
Ministerul Sănătăţii a fost pus într-o situaţie de măre ' 
încurcătură" Şi tot ieri seara, acasă, la' orele-18. c’upă , 
ce a căutat-o pe la Spitalul judeţeărţ. pe la Direcţie, ; 
Salvare, a sunat-o pe .dr. Silvia Albu şi 1-a spus, „1:e roş 
să ^i Furiul ■ simţ să nu primeşti sau, dacă ai. primit,' ; 
să-ţi dăi demisia: Cu un asemenea certificat şî cu o ce-: 
rere ca asta, nu poţi să -arunci/un blam pe Iîtmea sa
nitară şi pe activitatea noastră". Eu o ştiu de ,1a ministrul 
secretar. de stat prof. 'dr. Alexandru Oproiu.'s O puleţi *. 
reproduce-cav venind din partea mea".

- Lucrurile fiind departe de >a se termina* vom reveni ;

- . : " i' . '•■■-. ' • ■ • V '
> : , ' , Dein. ŞOFRON ~
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I0NELR0MÂN, SECRETAR AL.
M.R.-ul parcurge o perioadă da 
criză, în ciuda optimismului afi- 

. şat: Aceste crize interne sînt re
simţite, datorită unei duble sau, 
mai precis, triple comenzi politi
ce, la care trebuie să se supună 
această formaţiune: politică. Oda
tă. imperativele locale său impe
rativele regionale (venite din par
tea membrilor),'' apoi' o seriei de ' 

, imperative care vin din partea 
unor partide din -Ungaria şi a- 
poi • imperativele . care vin din 
partea Organizaţiei Mondiale a 
•Maghiarilor. Normal . că multe 
dintre acestea nu pot fi concili
ate. Mai mult decît atît, după 

/  cum se poate vedea, din reacţii- 
externe ale partidelor creştin-' 

^  democrate, există, anumite rezer
ve faţă de. poziţiile care se iau 
în Cngaria şi România de ,către' 
U.D M.R. şi .la data; acestui O n r , 
greş eu nu cred că iexistă acea 
unitate de monolit pe care o afi
şează ei. ■ ->

D.S.: Cc puteţi-să-mi spuneţi 
despre F.D.S.N.? >

I.R.: Pînă acum la noi s-au e- 
videnţiat patru etape. A fost în- 
tii‘ perioada de- delimitare . de 
doctrină lui Petre Roman, care 
‘a fost relativ rapidă şi fără ur
me foarte dureroase. Noi am fost 
cei care. am'„Pierdut trenul!“, 
cum a spus Petre Roman, şi n-a 
avut dreptate. A doua etapă a 
fost puţin mă grea pentru că a 
fost-cea a elaborării doctrinei.

. .Din fericire, pentru noi, într-un 
timp record am reuşit să mooili- 
zăm nişte forţe intelectuale, niş

te forţe politice apte- sâ' reali- : 
zeze o platformă bună. ,;V-o spun 
în , cunoştinţă de cauză pentru că - 

~ nu: numai că am lucrat la asam
blarea acestui document, dar con
ducerea partidului a reuşit; să' 
verifice, veridicitatea acestei plat
forme în comparaţie cu partide 
de aceeaşi' factură din străinătr- 
te, iar pe de altă parte s-ă veri
ficat valabilitatea ei faţă de rea
litatea românească. In. plan poli
tic. cea de a treia" etapă s-a ma
nifestat în  activitatea parlamen
tară, cînd noi am acţionat, după 
vechea vlegislatură ca partid de 
opoziţie Şi, acum. apare cea de-a 
patra etapă, care deja s-a con
turat şi este în desfăşurare, du
pă alegerile din septembrie, cînd 
am devenit partid de guvsmă- 
mint Din punct de vedere doc
trinar platforma este bună. Din ■ 
'punctul de vedere al trecerii de 
la doctrină la practică lumea ne 
acuză că am propus $i riu am re- - 
alizat. In realitate este altceva: 
a găsi structurile ideale sauştruc-' 
turile bune după o politică de 
guvernare nu este chiar atît de1 
uşor. Noi a trebuit să facem to- 
tul „efin mers". Odată cu orga
nizarea partidului, al doilea mo
ment paralel este cel al clarifi
cării poziţiilor chiar faţă de pro
prii noştri membri. Trei: struc- s 
turarea celor două grupuri parla
mentare. din Camera Deputaţilor 
şi din Senat, şi un lucru care 
acuma se întîmplă — structura
rea grupului guvernamental.

D.S.: Şi în Franţa sau Germa

nia există puternice forţe de 
stînga. care nu doresc naţionalis
mul şi xenofobia (devenite acum
o modă!)..
, I.R.: Noi nu ne facem iluzii 

' cînd sîntem ' taxaţi de stînga sau 
ştiu eu cum mai sîntem taxaţi./.. 
Este o chestie de etichetă: care 
nici nu trebuie prea mult sensi
bilizată. De ce? In general pro
gramul de guvernare şi în gene
ral platforma noastră de partid 
se poate vedea că este de cen- 
tru-stînga. Nu te poţi aşeza şi 
nu te poţi declara' că eşti de 
„centru-centru" pentru că .''.totul 
este relativ şi în anumite situ
aţii : valorile sînt de centru ,stin
gă, altele de „centru-dreaptd" E-. 
Xi'stă pe cursorul acestui joo po
litic,şi alte nuanţe şi o anumită 
toleranţă. Şi e normal, ca şi alte 
partide, nu numai noi şi cels ;im 
străinătate practică un asemenea 
joc! ’* V' . ,'"
, D.S.: Vă rugăni să daţi cîteva 
cxemplo!
.I.R.: Dau ca exemplu pe socia

liştii francezi, care. după toate 
aparenţele, vor pierde jocul, po
litic. Au fost social-democraţii din 
Italia . . .  Mai mult . decît ' atit, a- 
ceastă „dreaptă bulgară", de care- 
toată lumea a fost foarte incin- 
tată. s-a văzut că nu este atîta 
„dreapta" pe cît se presupunea.;

. Chiar 'această „dreaptă" ‘ diri -Un-. 
garia nu e atît de bine: tolerată 
cum s-a crezut. Mă'rog, nu se 
poate spune că „stînga" - riu ̂ sţe 

■•agreată şi că „dreapta" esteToar- 
te agreată. Jocurile sînt în tunc- 
ţie de interesele riaţionale şi mai 
ales în funcţie de marile impe
rative naţionale şi social-naţiona- 
le ale fiecărui popor.

I).S.: Aţi folosit termenul de 
„naţional". Ce diferenţă faceţi în
tre „naţional" şi „naţionaliştii"?

I.R.: Axa centrală a doctrinei
- noastre este % aceea ,-a afirmării ? 

valorii naţionale, a conştiinţei no-■
- ţionale şi -a spiritului - naţional. 

Asta nu înseamnă lipsă de tole- 
ranţă faţă de minorităţile naţio
nale care există. Poate câ unii

/ fac din naţionalismul lor un fel 
de port-drapel!

D.S.: Care? Vă rog să le nu- 
*i'.miţiî ■, ■

I.R.: Unele partide formate pe 
criteriu - naţional ; , Să . zicem 
P.U.N.R.-ul, ;P.R.M.-ul fac aşa nu-:

. mita interfaţă politică. Interfaţa 
unui partid nu este numai ace.is- 

~rta.' Intr-adevăr ca ‘este o compo-

- nenfă a INTERFEŢEI POLITIC?;,
- dar riu este singura ilă; care tre-/
» buie să-.te r.ezumi.^tCu ; poti con--•
> duce o ţară numai de pe crUeriul '
. sentimentului naţional ist 'O  tară 
trebuie -.condusă .îri~funcţie. de o 

. doctrină economică.-, de »o doctri
nă socială şi de o doctrină poli-;'; 
tic-naţională. Iar în ceea. ce ne . 
priveşte^' faptul că noi--' afirmam 
şi punem în practică acest, crez 
de redeşteptare naţională, de. rr-; 

revigorare : naţională; de. eficienii-
- zare naţională cred că ne în
dreptăţeşte să'spunem câ-intr-a
devăr sîntem UN PARTID > CU, 
CARACTER NAŢIONAL!-

IOAN GAVRĂ: ,Dsnu Patriciu şi Horiă Rusii...
politică. Sînt nişte simpli trepă-

■ duşi politici. ; * ,
Dacă nii veneau sub plapuma 

deşirată a Convenţiei Democrati
ce rămîneau. acolo • unde de- fapt

■ le este locul, la perilena vieţii 
politice româneşti. Acest surogat • 
politic mediocru ţine de domeniul 
caricaturii publice Banii de care

' dispun au - fost dobîndiţi -ps căi 
oculte;, Justiţia îşi va .spune cu- 

“iVîntul pînă la urmă şi la arcct 
capitol.. Pur $i simplu şi-a cum
părat locul în Parlamentul, Ro-- 
mâniei.- Aşadar, trafic de înflu- 

-.eriţă politică, discreditarea elec
toratului, furt electoral, indecen
ţă politică. Un comportament so
cial,., politic şi electoral detesta
bil. Atîta ştiu sărmanii, atîta fac..;, 
Sint, pe drept cuvint. una dintre 
marile ruşini ale vieţii politice 
româneşti. Patriciu, bufonul, spu
nea odată în Parlament - câ în 
România trebuie să fie 23 de mi
lioane de milionari. Vâ daţi sea
ma ce handicapată este psrsoa-

na? Vâ. rămîne, probabil, 'singu
rul individ, din iRomânia care va 
trebui sâ m ai; şi muncească. Si
gur,- n-ar fi rău să se apuce de

■ aşa ceva. Este într-adevăr foarte 
sărac cu. ..  Despre 'Horia Rusu' 
ce să mai spuriem? Un parlamen
tar mediocru. o adevărată cari
catură parlamentară, /la propriu 
şi la figurat. Să-i; lăsăm în plata - 
domnului.^ Atît îi duce- capul Nici . 
nu merită să te superi p*: ci. sau- 
să le porţi pică.'Chestia cu calul, 
semnul lor electoral, le vine foar
te bine. : - . /  ‘ 

El .provine, dintr-o, încrucişare 
naturală de catîri şi măgari.- Ce 
vreţi, într-o democraţie 'parla
mentară trebuie să .existe şi aşa* 
ceva. Prin • urmaic avem nevnie 
şi de un Dinu Patriciu sau Ho
ria Rusu aşa cum am avut ne
voie şi-de sărmanul Bri;tianu. A-.- 
ta este partea hazlie, comică a 
Parlamentului Românie’ şi a vie
ţii noastre politice. Vorba aceea: 
Cîrcaşi au fost, cîrcaşi sînt încă".;

ANUNŢ '
Se organizează licitaţia în vederea închirierii 

spofiului din cadrul Dispensarului uman Unguraş. 
cu destinaţia farmacie.

Informafii la Spitalul Municipal Dej, telefon 
1-26-40, inferior 105.

Licitaţia va avea loc la data de 9 februarie 
1993, la sediul Spitalului Municipal Dej, la ora 
10. (48) v / . , - ' . • ' .  /•■ \  ,•

\- ' ‘ . S.E.P.P.L, CLUJ
I Str. Horea nr. 7, vinde la licitaţie în 1 februarie 
 ̂ 1993, ora-10,00, la' sediul întreprinderii, MIJLOA- 
^  CE FIXE âprobatc la casare ţi disponibile. 

Informaşi la tcieton 13-28-48/120 sau 158. (52):

BANCA AGRICOLA S.A. -  
Sucursala judeţeană Cluj

Vinde prin lic'îoţie: .
O Au!ocamionul I.F.A. tip W 50 L (Diesel), an 

fabricaţie 1987, capacitate cilindrică 6569 cmc, ca
pacitate transport 5,5 tone. 
 ̂ Licitaţia so orejunizeazâ în data de 26 ianuario 
1̂993, orele 10,00, la sediul B.A. -  S.A. Cluj din 
Piaţa Unirii nr. 7, etuj III, camera 80.

Autocamionul etfe parcat în munic'piul Gluj-Na- 
poca şi se poafe vedea cu delegatul bâncii. (55)

S.C. MONOLIT S.R.L. .
Telefon 11 -64-62; 11-41-90 . 

Executâ pentru dumneavoastrâ:
© lucrări dc coristrucţii 
© confecţii metalice (închideri balcoane, garaje, 

gherete, etc.) 
O mansaraâri casc şi blocuri 
Plata în rate.
Nu rataţi ocazia, contactaţi-ne. (2210)

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI JUCU j  
. Organizează Itrg în fiecare a doua duminică 
din luna, începînd cu luna februarie 1993. (47) /
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. FUNDAŢIA SOROS PENTRU O  
SOCIETATE DESCHISA -  ROMANI/. '

anunfâ programul. YOUNG MANAGER 
pentru anul universitar 1993/1994'

CENTRUL INTERNATIONAL DE MANAGEMENT 
; . BUDAPESTA

Se aşteaptă înscrieri din partea celor care:
<ft. au vîrsta (preferabil) cuprinsă între 25-35 ani 

( ® sînt absolvenţi de facultate 
d vorbesc limba engleză, fluent 
® doresc sa so perfecţioneze pentru o viitoare 

carieră în relaţii economice internaţionale 
O au cel puKn 3 ani-de experienţă în muncă,
#  pot începe studiile din august 1993 
YOUNG MANAGER esle un program de studii

postuniversitare cu durata de 1 an, în vederea 
obţinerii titlului de Maşter of Business Administra- 
tion. Facultăţi de renume internaţional participă 

J a  stabilirea şi organizarea programului de istudiu. 
Vor fi oferite burse integrale candidaţilor selecţia* 
naţi pe baza testelor TOEFL (Test of English as a 
Foreign tan?uage1:şi GMAT (Graduate Manage- 
men1 Admission Test) şi pe baza interviurilor per
sonale- • .

Data limita de primire a înscrierilor este 26 fe
bruarie 1993.

formularele de înscriere şi informaţii suplimen
tare şe pot obţine de la filialele-Fundaţiei Soros 

: din: ■
;®.BUCUREŞTI- Calea Victoriei 133; C.P. 22-196,

' cod «poştal 71102, tel-fax: 90 -  506325 sao 90 -  
597427. : ‘ ; -

© TIMIŞOARA: P-td Operei 2, et.’ 3, cod poştal 
1900, tel-fax: 961 -36194

•  IAŞI: B-dul Copou 19, C.P. 1356, oficiul pos
tat 6. telefon: 981 -  47241, fax: 981 -  47100 '

<î CLUJ.- Str. Galaxiei 1 A, C.P. 73, cod poşlal 
3400, telefon: 95 -  150163, fax: 95 -  117121 
; Programul ds lucru cu publicul este de Iun» pî

nă joi între orele 14-17. (50)

"DACIA FELIX” sa
S O C IE T A T E  DE A S IG  U R A R E -  

R EASIG URARE CLUJ-NAPOCA,
Str. Memorandumului nr. 28

Societatea deasigurări-Teasigurări 
"DÂCIA-FELIX" S.A. oferă regiilor 
autonome, societăţilor comerciale, 

societăţilor mixte, firmelor particulare 
Şl altor persoane fizice şl Juridice/ 

posibilitatea încheierii unei game largi 
de asigurări, d)n care menţionăm:

S  Asigurarea bunurilor din gospodărie pentru 
pagube produse de incendiu şl alte calamităţi 
precum şl pentru cazurile de furt prin efracţie:

H Asigurarea clădirilor şl altor construcţii pen
tru pagube ivoduse de Incendiu şl alte calamităţi;

B Asigurarea mijloacelor circulante materiale 
ca: materii prime sl materii.auxiliare, materiale, 
semifabricate, produse finite, mărfuri, obiecte de 
Inventar etc.; «

Asigurarea maşinilor, utilajelor şl Instala
ţiilor. pentru cazurile de avarii accidentale;

B Asigurarea mărfurilor pe timpul transportului 
extern (Tmport-export);

a  Asigurarea autovehiculelor pentru avarii sl 
furt;

O Asigurarea de răspundere civilă legală. 
Societatea "DĂCIA-FELiX“ S.A. 

încheie asigurările solicitate 
la tarife de prime avantajoase.

Pentru obţinerea,ae Informaţii suplimentare, în 
vederea încheierii asigurării, vă puteţi adresa 
direct societăţii “DACIA-FELIX” S A , la telefonul:
11.44.33 interior 164; telefax: TI .79.36

S.C. .MIXTA ROMANA-GERMANA 
"TRANSARI AN" S .R L .

Sat RĂDA1A, comuna BAC IU 
ANGAJEAZĂ URGENT

CUMQi |

Se asigură transportul la serviciu şi 
retur. Salar negociabil, informaţii la 
telefon 13.49.73 între orele 7-13.

s.c.” NELIDAN IMPEX1* s .r l
vă oferă EN-GRQS ■

RĂCORITOARE LA STICLA DE 0^50 I

la greţur i  a v a n t a j o a s e
Comenzi ia telefon 1 5.12. 1507

CONCURS 
s c  REFRABAZ s a

cu sediul în DEJ str. 1 Mat nr. 134 
anunţă concurs pentru ocuparea 

* următoarelor posturi:
1 post de  JURIST - condiţii: minim 5 
ani vechime în industrie 
1 post de ECONOMIST PREŢ COST 
- cerinţe: de preferinţă bărbat postul 
solicitând deplasări în ţară pentru 
negocieri.

Concursul va avea loc fa ziua de 23 
FEBRUARJE 1 «93 îa oreîe 10. la sediul 
societâtii. Înscrieriîe ia concurs se fac 
pînă ia data de 22 februarie 1993. 

Tematica şi alte informaţii suplimentare se pot 
obţine de 1a sediul unităţii.iul III If  ni i ■ iiiwiii

IS.C. FANTASTIC RAPID
ANGAJEAZĂ •  VÎNZĂTORI •

Icu pregătire (minim bacalaureat) „pentru 
comercializarea mărfurilor alimentare 
şi legume - fructe, precum şi O persoa
nă pentru post de calculator cu 

!vechime în munci administrative.
Reiaţii ia sediul societăţii din 

jB~dul Eroilor 13, la data de 23 ianuarie 
11993 orele 10. (2029)

Cooperativa T R I C O T A J U L  
CluJ-Napoca, angajează urgent 
# CONFECŢIONERE PENTRU

MAŞINILE DE KETT ş i SINGER V  
Informaţii suplimentare ia biroul 

personal-înv.: 11.52.18 şl biroul 
producţie: 11.11.03 (2101)

Ju jan a '1

, prin laboratoarele sale 
autorizate de Comisia 
Uaţională pentru' Stan
darde, Metrologie- şi 
Calitate - \nspectja Jude
ţeană pentru Calitatea 
Produselor şi Serviciilor 
Ciuj-Napoca, execută pe 

bază de comandă analize fizico-chimice şi 
fizico-mecanice pentru articolele:'de.
•  pielărie « cauciuc şi mase plastice
* • textile ® încălţăminte © materii 

prime şl auxiliare pentru prelucrarea
produselor de mai sus. 

Contactati-ne la sediul nostru din Cluf- 
Napdca, P-ţa 1 Mal, nr. 4-5, telefon 095 7

%
13.40.26, int. 360 şi 377. (941)

s c  I N T E R F L U X  s r l
Anunţă onorata clientelă şi partenerii 

de afaceri că sediul firmei şi 
magazinul de mezeluri "COIVITIM" şl 

"SALONTA” s-au mutat de la 
magazinul METROPOL 
din str. HOREA nr.5, _

IN HALA AGROALIMENTARA 
dinP-ţa M.Viteazul, et I (în locul 

fostului magazin de peşte) 
Vînzări EN-GROS ca distribuitor unic 

înjud. Cluj:
■ suc TROPICANA - « orange, •  ewottc 

I LAPTE CO CIOCOLATĂ* Tropbhoco 
Adaos comercial 0%. Vă aşteptăm ! 

Telefon 13.25.75. (1Q67) «

Filarmonica de Stat
" T R A N S Î  L V A N ! A ’ >

Ciuj-Napoca, 
organizează concurs pentru 
ocuparea următoarelor posturi:

0  ARTIŞTI LIRICI - COR © 2 posturi 
alt, tenor, sopran >

® CORIST - COR ® 1 post alt, tenor, 
i; sopran:., ■■ , ' ■

Concursul se organizează la 
Academia de Muzică "G.DIMA" ( 

Ciuj-Napoca, str. I.C.Brătîanu nr. 25, 
în data de 20 februarie 1993 ora 10.

« cerere de participare la concurs 
« curricuium vitae 
9 actul de studii original şl copie 
•  recomandare de ia ultimul loc de 

muncă, sau de la Instituţia de 
a învăţămîht absolvită, i 
înscrierile şi informaţii suplimentare, 

sediul instituţiei: ; 
Filarmonica de Stat “TRANSILVANIA" 

v  CluJ-Napoca, str. E. de Martonne : 
nr.t, telefon 095/ 11.20.33,

11;27.21; fax 095 / 11.78.12 pîriă 
la data de 19 februarie 1993 (45) ^

Firmă particulară v 
ANGAJEAZA DE URGENŢA
#  S E C R E T A R A  V

în următoarele condiţii:
S  să cunoască limbile germana şl 

engleza (scris, citit, conversat); - 
i  să posede cunoştinţe în. domeniul

calculatoarele PCf . ''
1 să stie dactiiografia.
Solicitantele vor prezenta o fotografie 

4ip paşaport şi curricuium vitae la s 
'Casuţa Postaiă 261 din cadrul " 
Direcţiei de' Poştă Cluj, pînă la 

31 ianuarie 1993. (2is~

)

S.C. C b ' M I N C b  S.A.
Filiala Aghireş Jud. Cluj,

valoVifică prin vînzare;
jS  8 vagoane C.F.R. pentru transport 

agregate ide balastieră tip KUSF 
j s  Agregate de balastieră de ia Balastie

ra Noşfag Jud. Alba ş i de la Balastiera 
Gherghie Jud. Bihor, sorturi de la 3 
Ia 30, piatră spartă şi balast.

informaţii suplim entare !a sediul* 
secţie i, telefon 11.85.92 (51K

s .c . A R Î E X  s .r  l .

efectuează EXCURSII PE RUTA 
CLUJ-NÂPOCA - BUDAPESTA. 
Informaţii, la tel. 17.40.52, 11.34.84, 

18.08.48 orele 11-18. (1803)

ACADEMIA DE ARTE VIZUALE
•JON ANDREESCU" 

Ciuj-Napoca, P-Ja Unirii nr/31 
* organizează CONCURS pentru 
ocuparea posturilor cu datele de 

desfăşurare astfel: 
L5_fefomgrle- A*

9 INGINER III centru activitatea de MANA
GER IN ARTA, cunoscător al unei limbi de 
circulaţie Internaţională: engleză, franceză, 
germană (cu studfl corespunzătoare postului).

I  S E C R E T i f r ^ ^ i ® ^ ! ! !  cu studii 
superioare, cunoscător al limbii engleze, 
cunoştinţe de dactilografle 

■ MUNCITOR STICLAR, categoria IV. V 
Dosarele pentru concurs se depun ta 

sediul academiei, birou personal



PAGINA. 7 ’

V

AbEVĂRUL DE CLUJ

Cumpărgarsonieră. 
Ha parlament sau teren pentri 
|  . construcţii. Telefon: 
| l 4.75.13; 14.29.07 (I89ij

V în d  garsoniera, aparta
ment sau teren pentru con-| 
strucjfL Telefon: 14.29.07 j 

(1891/A)

•  S.C. Sandru SRL vinde 
urgent grajd suprafaţă' 710, 
mp. cu drept , de proprietar. 
Int. zilnic in comuna Sîn- 
duleştl nr. 139. (1843)

... Vînd parchet- fag uscat 
42' mp. Telefon 12-78-12, , . 
<1606)

/ «  V'înd autocamion de K*
! tonelFA, fabricaţie 1986. Te

lefon 16-14.-39. (1561-B)
•  Oier Dacia 1310 break 

de 5 ani, -adusă din Ungaria 
şi .diferenţă în valută :pentrn 
garsonieră confort I. , Telefon
12-87-18; 16 90-25. Vînd video 
player Fimati sigilat. (2179)

•  Vînd ţuică'de prune. . Te
lefon S 16-23-26. - (2108)

•. Cumpăr apartament 2 ca
mere sifuaf in cartierul Zo
rilor.. Telefon 16-26 83. (2241):

•  Vind haină bizam,' haine 
piele, cojoc, palton, costume, 
scurte fiş, aspirator, linoleum. 
Telefon 11-45-25. (2174) . > .y
; •  Vînd mobilă, haine' bărbaţi 

şi femei talia 44—46 şi alte o-,
: biecte. Informaţii telefon 13-00- - 
68. (2173) - : ;

-• Vînd 2 dulapuri cu 2 uşi ş i , 
birou dublu corp. Telefon 13-10-
82. (2166) (,

•  Cumpăr Opel Kadett 1,3 
(1980) neînmatriculat • sau acci
dentat (eventual motor).- Telefon
13-43-12. (2163} :... ; ' -
*. •  .Vînd tractor U 640 • DTC, 
remorci 5. şi 2 tone. plug,- stro
pitoare, circulari Tei.* 13-61-53. .
(2162) V- ■ ...

•  -Vlnd camionetă Barkas 1980,,
950.000 lei, negociabil. .Eventual 
schimb cu garsonieră plus dife- ; 
renţa. Tel. 18-27-12 (2158) ; ;
■” « .V ind  casă particulară, car-• 
tierul Dlmbul Rotund. Telefon
12-19-28. (2159) ^

•  Vînd lambriuri brad şi 3 
kg prenadez. Telefon 16-12-43,

. seara ■ (2154)
* • •  Vînd vană fontă 1,5 m (ne
folosită). Informaţii tel. 12-00-09 
după bra 17. (2151)
■ •  .Vînd; calculator Commodore 

64 K plus periferice. ‘ 'Telefon:
11-72-89, după ora 20. (2142)

•  Cumpăr valută în ; condiţii ' 
de siguranţă la domiciliul clien
tului. Telefon -14-25-59.: (36I-F)
• • j Vînd motor Dacia 1400 nou, ■ 
complet. -Vînd video . Panasonic . 
J 35. J 40, noi. TeL 13-98-29. 
(1793-C) • ■„

•  Vind mobilier comercial. 
Telefon 18-07-65, vineri, , sîmbă- 
tă, orele 16—20. (2145)

r-, •- Vînd mobilă divers.1 găr
ii nitură Bobîlna. Tel. 14-21-61 

<715)* ' ' ,1
î . « Vînd apartament 3 camere.
S str. Cioplea- nr. 11, bl. S 10, ap.
| 23, .după -masa1 18—20. sîmbătă.

şi duminică 10—19. Mănăştur. 
î  (1469) • .
* •  Cumpăr "pinion . de distribu-
* ’ ţie 'şi garnitură de > chiuloasă 
. Fiat 850. Telefon 13-03-44.' .
i :  -(1829) .
î - •  Vind acumulatori .auto 12X
1 45. - 66, 88 A. Caut tînărâ ' sau'
J . .tînăr' pentru activitate; comer-
■: cială la gheretă. Tel. 12-23-83. n

2 (2418) ;V ' '• ' 
; •  Vind xerox Olimpia şi ghe-
1 retet metalică'. Tel. 18-61-45.
ă (2003) ■
3 «".Vînd videopl.iyer no'i, ja- 

porwz, Funai, sigilat cu ’telei'o-
cMinandă. Telefon 18-53-16. (2097)

•  * Vînd 30 mp . faianţă, guler, * 
s răciulâ vulpe polară'. Cumpăr 
5 ' fortoţi- Telefon ' M-J4-40. (2107)
| • - Vînd camiori Mercedes de 
y 6.7 tone. • autoturism.- Renault 20 ,
1 diesel, SAAB 99 coupe ; pe , ben-‘ 
rj zină. -Telefon : 13-69-77., (2235-A)
} •  Vînd maşină de scris de 
î > birou. Telefon 15-23-97. (2235)
‘ •  Vînd; urgent; antenă para-. 
î bolică import RFG, risiver 42
i canale. Telefon 14-18-22, după : 

ora 15. (2243) ‘ '
•  ^Vînd pui • Doberman, Bo

xer. Telefon 14-39-66, orele 18—
;. 20. (2242)

•  Vînd televizor *' alb-negru ' 
; Olt Telefon 13-26-14. (2150)
î •  Vînd In Baciu apartament'
l 3 camere la preţ avantajos. Str.
1 Mănăştur nr .72, bloc E, ap.. 6,
;. etaj I. (2037) '

•  Vînd pian Ehrbar,' placă 
, bronz, corzi încrucişate; Ehren 
%. Djpioni Wien 1873. Telefon 968'

6-17-95. (2162-A)
•  Vînd Opel Kadet 1600 cmc' 

diesel, model 1984 avlnd axul.
‘ cu came defect (urg<>nt). Telefon- 
; 15-79-43, orele 20—22 (2)93)
l •  Ofer pentru apartament de
1 1—2 camere central, mărci sau
* 5 milioane lei. Telefon 11-31-06.- 
; (2186) ' \ -
* •  Vind urgent ca^â particu-,
l Iară. 3 camere ţf dependinţe şl .

curte. Se poate, folosi ^şl ma?a-,
; zi a en-gross. Str Cfllan nr. 22,, 
î zilnic orele 18—20. (2182)

•  Vînd marină-, sifon, frigi-'
* dc'r Arctic, video, player Qrion.
i Informaţii telefori 15-16-72.
I  (2i8o> •;,{••] - ;■
CV- ,« Vind pui Col li e fflrS ţ>*xii- 
P  Eree. Teltlon-13-50-12. (2160)

0  Se îm plinesc 6 lu n i d e ' cfm ! 

drnsu f nostru soţ şi ta tă  

U N G U R  N IC O LA B . â  p lecat d in 

tre  no i. E! ' va răm lne  rrierco în  

In im ile ' noastre. D um nezeu  s4-i 

od ihnească. Soţia M aria , cop iii 

S o r in  şC  Nlcoleta*

6  0  a<Jucerc am in te  i»

« o r g w c a  a  ^ase lu n i, de cfn<i 

.destinu l ‘ nem ilos et zăd ftm lrtt 

p lanu r i,/spe ran ţe , vise şi a  o iu s  

in ;  îm fl'ie le ,' n » a « r e  d w e w , la - . 

c r im l şf u n  gol Im ens* Pentru 

soţu î d r a j ,  la tâK lt tb lt  ?! b u n ic u l 

luM tor,- cefcv.care, a  fost }i. 'co l.

CRO IT ORU  T R A IA N . Suflet 

b lln d , od ihne ţte- te^ ln  p ace l Co* 

roPmnrârfsa va avea loc  l a  cfrrvî- 

tir u i Central,* sftnbăfă 23 lanuâ- 

rle^ ■' erele 1t. F a m ilia  în d o lia tă . 
<201S) - -!"V: ■ y

g, R eam in tim  <!elor «a re  ■ l-an 

cunoscut pe - soţu l, ta tă l, jo m r t  

ş l  b un icu l , B U I  G B IG O R E ' d in  

Soraesenl câ la  21 Ian ua r ie  sn 

Îm plinesc ÎO an i de îa  d u re roa 

sa despSrtire. respectiv s a n i tit* 

la  despărţirea . de , ginerele şl 

cum natu t C p n U IA N  TOG EN  

DORE I-  : Să te fie ţa r in a  uşoară 

şl som nu l lin . F am ilia .' (141>

4» P ios om ag iu  la t  an i de 'a  

trecerea tn  n e fiin ţă  a  scum pei 

noastre sot*'. m am e şl hun lc l 

Fl,OU1C A  C IOKTEA, A m in tirea  

el veşnic o  vom  p is trn . Fam ilia .

0  D cr n»  tlns . In c rlm l de d u 

rere la- lm p lln lre a  a  « sftp tâm in i 

<te la  trwrerea tn  e tern ita te  •»  

d ragu lu i nostru soţ, ta tâ , b u n ic  

şi s trăbun ic  : STITPAR VASH.E . 

d in  no rşa . num nezeu  sA-l rxtlh- 

nenscâ In  pace. Paras tasu l de 

pom en ire  va avea loc d u m in ic ă , 

24 Ianuarie  IMS, orn U , la  h lse . 

r lra  d in  Scm eşenl, So ţi»  şi co

p iii. <W6)

0  Se linp llm 'sc  ţA an i de _ la 

m<wrtpa liittU ulu i m eu  soţ 

A l.r .X A V n R u  M I K M U .  C om e

morarea vn avea loc slmi>.1tâ, «‘ t 

l» n u « r le , orele . » l, l«  locaşul d in  

str., R iseric li ,O r t iv io ţ« . Soţia . ■ 

(l«<Kl . . . . .

a  Se loiptlnese « saptlvm lni in  

d?t« de 24 lan 'iu r le  l i n  ds ta 

(rri<«r«i Iii n e fiin ţă  *  « cum pu lu l 

iioM rn . «ot&, socru şl b u n ic  

W M i  POP. Odlline«sci-s«s fn  

. Pnm ilia  fn.lwn-rati. (ISflţ)

ţ  N e desp ărţim  . cu  m u ltă  tris

teţe d e  b u n u l nostru- naş, pro

fesor d r. Ing . N ICO LA B  • 

JU N C A N . Întreaga noastră com 

pasiune- fa m ilie i: îndo liate . Ijt la  

şl Io an a  . R âm rilcdanu . 01H72) ,

0  A u  . trecut trei an i grei, um 

b r iţi *ie durere ’ ş l tlor nestins, 

de t in d  o  m oarte crudâ i-n 

sm uls da" lin g ă  no i pe . cel m al 

Iub it f iu  .ş l frate N EG RU  aAHU 

M IR C E A , lăşîridu-ne pe voci ne- 

m îng îia ţi. ‘adihriească-se, In  pace. 

F am ilia . (2001) . '  ■

»  Cu dragoste şl recunoştinţa, 

ne re am in tim  de drag ii noştri, 

p ă r in ţi O T IL IA  ş l CONSTANTIN 

TORCATORU  . la  , un  an  şl şapte 

an i - de Ia despărţire . Comemoţa- 

rea s îm b ă tă , 23 lanuarlo  lISJ, o- 

ra 9,30 îa b iserica ortodoxă. B u 

levardul . Eroilor. C op iii şl ne

poţii. (2002) ....

,  Cu la c r im i şl durere f n  iu -  

flet readucem  in  , m em oria celor 

care l-au cunoscut pe 'C B U C IM  

H IABICS D U M IT RU , la  îm p lin i

rea u n u l a n  de la  trecerea Iu l 

In  n e fiin ţă .' P arastasu l de pom e

n ire  va avea loc  la  biserica Câl- 

varla  d u m in ic ă , 24 ianuarie  1993,. 

orele 12. Si-k (le ţâ r in a  uşoară. 

Soţia ş i ;  cel,-doi f ii. -(1735) •

0  C u  ad in că  - durere : a nun ţăm  

îm p lin ire a  u n u l iin  de cin.l 

ne-a p ărăs it pen tru  totdeauna 

scum pu l nostru  f iu , frate ' Şl 

cum nat CKN TEA O V ID IU . ' P a-v 

rastasu l va avea loc în '  data  de

2 1 • Ia n u a r ie ' 1993 ia ;  biserica. 

S fm tu l Ilie , M ărăş ti. (1727) '  i

0  în d o lia tă , . fam ilia  "' lanchiş 

S im lo n , m u lţum eşte  .tu turor ce

lo r care l- o u , fost a lă tu r i fn Ir 

m tmsa durere" p r ic in u ită  de m oar

tea f iu lu i , io r drag» IO N U f. 

(I«S7-B> V.

0  S in tem  a lă tu r l de fam ilia  

r Ecsedl -In c lipele grele priclnu-' 

Iţe  ă e  d ispar iţia  fu lgerătoare : â  

ta tă lu i E C SED I VALENTIN . '' 

E iectroterapie, - S p ita lu l C lin ic 

Recuperare. (2019) , ,s.

0  S în tem  a lă tu r i do colega 

noastră M ih a l N lsto r; Angela . in  

m area  durere ' p r ic inu ită  de de

cesul m am e i d rac i. Sinccru con-' 

do leanţe . ‘ Colegii dc  ia  Trans- 

' 60* . secţia - Someşeni. (2(09-A) ■'

#  C u  ne m ărg in ită  durere in  

.sufle t; anunţă*'..Încetarea. d in  via-, 

ţă , d u p ă  ,o  scurtă , suferinţă, a 

s c u m p e i, ̂  noastre soţii. , mame, 

soacre, b un ic i NSSTOR IO A N A , 

In  J v îrs tă de 61 a n i . , Dum nezeu 

s iM  'vegheri? som nu l şl sft-i dea 

lin iştea «lep 'inâ . Fam ilia . '(?S3o>:

«  C u  la c r im i i n v ochi :şl m u ltă 

i lu r .r e  lh  ' suflet anun ţăm  ; trece

r e a ; neaşteptată iri eternitate a 

d ragu lu i nostru  nepot şi vâr 

OPREA' M liiC E A . Fle-I (ârlno 

uşoară; s ince re  condofeanţe fa 

m ilie i. F am ilia  M ureţan . (20t!-Ql

. •  C fn d . aveam  m a l m u lt>  ne

voie de a ju to r  s-a stins pe nr- 

gin<1 lte  unica- noastră năde jde  şi 

a lina re  a  b âtrt!*e ţllo r ,, In m tn u j 

5*-de a n i, iu b itu l fiu  OPREA  

M n îc F A . V a fi veşnic in  inimile- 

noastre ■ înd u re ra te . -, Dum nejien 

să-l a ib ă  tn  paza  sa. P ărin ţ ii 

fr ln a  ş l P u tu . 12043-A) -V . :

•  D ragă M ila , in  aceste clipe 

de grea încercare partic ip ăm  a- 

( lă tu r f  d© vo i la  Im ensa durere 

p r ic in u ită  de  pierderea scum pu

lu i nostru cum nat prof. ’un iv . dr. 

Ing. JU N C A N  N IC U LA E , c u ; cele 

m a l alese sentim ente de com pa

siune. Fam . Costea N i ţ  ş i f.eti- 

tia . (2052J

o  S iu tom  a lă tu r i de fam ilia  

p ă r . dr. Io a n  Bota In ne ţărm u 

r ită  sa durere . Fratele de sufe

r in ţă  de prizon ie ra t fam . . Ioan 

K iga. (2D2 I)

•  C o le g ii ' d in  com ^artlm eoteie 

în tre ţinere , • tehnlc-adm lnlstrativ  • 

şl" posturi com une  d in  Sp lta ln l 

C lin ic  de .Peeup'-mrc,' regret li 

d ispar iţia  p rem a tu ră  a bunu lu i 

lo r  coleg ECSEO I V ALENT IN  şl 

transm it condoleanţe fam ilie i. 

(Î02S)

0  V n  u lt im  om ag iu  celui care 

., o fost colegul nostru IL lKŞ 

OCTA V’T.VN, d ispăru t prem u lor 

dtm re  no i. n t im i im i i  sA-i i^ f e  

şj să i (le ■ tâ r in »  uşonrft. Colesli 

de la ŞroMla M *••?!?* Me

can ica C lu ţ, prom oţia \ 1 9 ^
(2rto;|)

«  U ltim  şl pl>>* omnelti r<*gr». 

ta lu lu i şi s tlm a to lu l ..prof. un iv , 

d r . docent H O S iU l.r S ; /  , 

TUOf>«AN.- Sincere . 

fam ilie i. F am ilia  dr. Beii nari ujvi. 

(301-41 ' '■

f  Colegii d in  Se rv iţiu l Kcvl^ie 

F iscală şi Contestaţii a  Direcţie» 

‘Generale a F inanţe lor P ub lic e  şl 

C on tro lu lu i F inanc iar de S ta t ;  a 

Ju de ţu lu i C lu j, sint a lă tu r i de 

colegul *ec. Pop A . Ioan  în  a- 

ceste clipe grele cauzate de de

cesul ta tă lu i drag . Sincere con

doleanţe în treg ii fam ilii. (1A0)

ţ  Com em orăm  dum in ică  îm 

p lin irea  unu i an; de la  moartea 

iu b itu lu i nostru soţ, tat&  b u 

n ic  şi socru B U I.ZA  G H EO RG H E . 

N u te v o m . u ita  nic iodată. . Fa

m ilia  îndurera tă , jiosşj ; ‘

-0  Plecarea spre cele veşnice, 

a  ceîui care a fost pro f. ‘ un iv ., 

dr. iliff. N IC U LA E  -JUNCAN 

co p le v ^ te 1 cu ^ tristeţea p ierderii 

irem ed lab ile : a u nu l b u n , şl ine 

stim ab il, prieten. Im p 'ă r tâ ţJn d d u *  

rerea fam ilie i, ii transm item  sin

cere condoleanţe. . F am ilia  .p ro f. 

dr. ing. Vasile Illo. • (21S3)

0  Catedra de construcţii m e

talice şl construcţii de beton a r

m a t d in  , cadrul ̂  F acu ltăţii de  

construcţii - Cluj-Napoca ‘ a n u n ţă  

cu p ro fund  regret * d isp a r iţia—d iv  

tin su lu i prof. dr. ; ing . N îCU t*AE 

JU N C A N  personalitate de- presti

g iu  In  dom eniu l ' construeţiflor 

metalice şl î ţ i  exprim ă * întreaga 

com pasiune f a m il ie i în d o l ia te . - 

(2169). ‘ ’ ;;

^  C orpu l profesoral a l Facul- - 

tă ţ ll de construcţii an u n ţă , cu a- 

d în c  regret încetarea d in  v ia ţă  

â  profesoru lu i d r . ing . N IC U L A E  

JU N C A N , f igu ră  p roem inen tă  a 

Inyâţăm Sn tu lu l de  construcţii. .E* 

m in en t dascăl, şef de catedră; 

decan  a l facu ltă ţii ş l prorector 

al In s titu tu l u t Politehnic* condu-' 

c ă to r ’ a  numeroase generaţii de 

doctoranzi, a  fost lu b l t ' ş l res

pectat de- studenţi: ş t4 co labora

tori.'^ U n  piois om ag ia  profesoru-* 

iu i 4 jsp5rut şl sincere .condole

anţe fa m ilie i> îndolsarte* {(Ztioy ■.

^  în tr is ta ţi, te conducem  .>pe 

u lt im u l "drum , A U R E L I Toa*â 

com pasiunea .pen iru  A uro ra , Ro- 

xana  şl Teodora, Foştii colegi

de ia  s p u t . . m m  : _ •

-^ .- S în tem  : ş lâ tu r l de  colega 

noastră Borza . Rozalla . t iv  m area 

du re re  p r ic inu ită  de . m oartea , 

soacrei Colectivul • C lin ic ii

N europsih ia trie  <in fa n t ilă  ., Cit!ţ- , ,

|2199> *'?•,' ..V. " ;
§  S m iem  a lă tu r i de . colega 

noas ţrâ , Loî»onţ C ia u d ia ' la  m a 

rea durere  p ric inu ită , de  pierde

rea ta tă lu i drag. -Coiegll. . d e  ser* 

v ie i»  d e  te R e m a ru l; „ Î6  Fcbrn* 

arie*. :<219J / •  -

^  S în tem  a lă tu r i de.; fam ilia  

Oprea in  pierderea su fe r ită ,.. : 'ş i;  

transm item  sincere ■ condoleanţe. 

Fam lHa v ig f i.' (2196) , ./

^  S eu • îm pU n lt 6 s ăp tăm în l 

d e ' ia  decesu lIub ite le  noastre nw* 

me* ANA f IEif»URE: şl -T a n i de la 

decesul - iu b itu lu i , nostru- ta tă  - 

IOAN  IFP U R E  Com em orarea vâ 

avea; loc  dum in ic ă , 24 Ianuarie  > 

1593, o r a ; 12,. ta biserica - Bob," 

Fie-le .ţăr îna  uşoară. Fiicele? I- 

lenna,- U la la  şl Coca. (2072V

9  U n  u lt im  om agiu  profeso-, 

r > ru lu l „un iversitar d r . Ing . ,' 

JÎJN C A N  N 1CUI AE. J c o ie g u h il 

nos tru  ‘ M arius  ' şl fâm îlle l since

re condoleanţe. Atelier prnlecîa- 

re T C ; in d . C lu j. (2073-A)

^  Ne • exprim ăm  profunda^ d u 

rere pen trij. trecerea In  eternifa- 

t »  a profesoru lu i un iversitar, dr. 

Ing . JU N C A N  N 1C U I.A IE  > em i

nen tu l dascăl şl .în d ru m ă to r  in  

asp iraţiile  .'profesionale* A  fost 

şl va răm ln e  prin tre not; u n ,  

model de auten tică modestie, 

În a ltă  ţ in u tă  m orală Şl corectiv 

tud ine . N eu ita tu lu i nostru p rofe

sor şl colaborator 11 aducem  un  

pios om ag iu  şi transm item  ţţn- 

cere condoleanţe îndo lia te i fa 

m ilii. C ons iliu l ,'de adm in is tra ţie  

al T.C. Ind . C iu l. <2073)

O Cu p ro fundă durere, anun ţ 

Încetarea d in  v iaţă a scum pu lu i 

m tu  soţ B A N  1STVAN de «  de 

ah i. Inm orm în ta rea  [ va avea loc 

In  23 Ia n u a r ie ./o ra  13, c im itiru l 

M ăn ăş tu r . Soţia. I2ft74)

9  O um ne/eu  să-l aşeze sufle* 

tu l unde drepţii se odihnesc d u *  

ţiu lu i nostru • cttnmat. unoh l ¥ 

naş, M IR C E A , F U K tlA N  OIMtEA. 

N u  vom  u ita  u lc io jf ltă  cntp*»t *m 

p-ln d e  «m enle  >1 bunătate . . Sfn- 

tem  tt'â turl de . fam ilia  fţreu .m- 

cer^îMii. FJvîra cu fam ilia . 

(207S-.A) , - #

, #  Un. .u lt im  ulos otvuglri 

b u n u lu i n>5fru  cum nat şi un<*hl 

OIMIK A FI.OU IAN > M IKCEA « e v u l 

f’ut’srr&tMr 'in  ne fiin ţă . S incera 
ccm lo iean ţe  f jm i l ^ i  • Îndurerate .

1 |20?S)

«  Azi la şase sâp tăm in i de la 

m oartea lu i C O SM A  IO SÎF , a d u 

cem u n  p ios om ag iu . Fam ilia» , 

(2146)

O Sincere condoleanţe ş l : Inj: 

treaga noastră com pasiune cole

gei noastre C ă tâ r ig  Rottica . la 

iw m rtea m am e i sale d rag i. Co

legii d in .  B ib lio teca Universităţii 

Tehnice C luf-Napoca. (207?)v ‘

«  Cu  ad ific  regret > a m  » (lat 

despre, încetarea d in  . v ia ţă  a 

d o m nu lu i Î 1 ,EA AUREl^, pensio

nar In  v îrstă de 8J, anî» Tr*»n*-- 

m ltem  Întreaga^ noas tră  com pa

siune . doam nelor,. Luci&. şi n o in a  

şi fam iliilo r  Îndurerate  pentru- 

^ s p a r iţ la  p ăr in te lu i drag. F a

m ilia , Aurel, ’U o n a ,, şl Cristlrw 

Rus.-, (2200) ^  ■ ' ’■ \ .

, ' #  ‘ C u  ad in c ă . durere > anun ţam  

încetarea; d in  v ia ţă , • la vlrsta de 

<4 an i, a scum pei noastre fiice . 

• f v şl m am e  LEN O îR  • .  

L Ă C R Ă M IO A R A , n ăscu tă  Cofaru. 

Inm orm în ta rea  va avea loc ■ în  

da ta  de , 25 Ianuarie  1993, or^ie 

12» de la  capela - m are  d in  c im i

tiru l. Central» T ată l . ţ l  CristliteC. 
(2217) ,• ,

- #  C »  ad incă  durere a n u n ţăm  

încetarea d in  „ v ia ţă  a  scum pu lu i 

nostru  bun ic , cum nat, coleg şi 

prie ten  T O A D ER  OU.M1TRU., In  

v îrs tă  , d e  .. W* a n i;  to s t» ahgflfat 

„Clujana**. înm orm ân tarea  are  loc 

s îm bătă ,. 23 Ianuarie* 1 9 ^  o ra  13, 

capela cen tru . Od ihneasfâ-se - In 

pace. Fam ilia . îndurerată .-  (209*)

0  U n  plou o m ag iu , vecinul 

GVtJRttY MIKALY. Condoleanţe 
fam llieL  • >  A sociaţia  de  • locatari, 

B ucura ' -nr. 1. (713) V »

ţ  Cu n?/nărg fn ttâ dure/e  fn 

suflet $1 fn vec i. n e m ln g îia tă , a- 

nun f Încetarea fu lgerătoare  .d in  
viaţă; la  n u m a i 40 aţii, a  prea* 

l u i iU u l u lm e u s o ţ F A lU t X s  > 

A ttPAD . îhm orm fn tariea val avea 

loc In  <la(a de 23 Ianuarie  1993, 

« r a  l ţ  1»  c im it iru l^  M ănăş tu r . O- 

d thneascârs^ fn  pac®. Râmas.\ 

s ingu ră  ; p e '  lu m e , ţ l nem lng iia t^  

soţia E lena. <2133$/

C u ^  su fle te le1 zdrobite  de 

durere a n u n ţă m  c ă  m  i n ia  de

21 - Ianuarie " 1993 -a trecut lh  ne

f i in ţă  - bu n u l : ^ / ş l  d rag u l nos tru  
soţr ta tă  şl b u n ic  A U G U ST IN  

POP , ^n ăseu t- jn  Ţ lo cu l. de ’„..; lo s  

ta ; n  - n o ie m b r ie . în h u m a re a

răm ăş iţe lo r p ă in în te ţt l s im bătă , 

23 ianuar ie  1993, _ o ra  ' I i ;  îa  ca

pe la  I .  a c im it iru lu i C e n t r a l;  Fa

m ilia . (2232)  ̂ . i-

^  C u  n e m ă rg in h ă  durere In 

suflet, a n u n ţăm  Ineetarea d in  v i» 
ţă , d up â  o grea sule*i«vţS, ia  da* 

ta6*de 2 ) ja n u a rte  't3 5 t : a  scum 

p u lu i nostru .soţ, ta tă /T socru , şl 

bun ic  b A N C IU  C O RN EL  ' d in  

Paiiticeu,V  ! t i ' v frs tă de ' Şfi- an i. 

Inm orm în ta rea . va avea lo c ' In  

d a ta  de 24 ia n u a r ie  tn  Fanrtlceo... 

FlCrî. ‘ ţă r ln ă  uşoară . în d u re ra ţi 

soţia M arta , f iu i n ă n u ţ ,  n*»ra fj> 

d la  şî nepo ţii R a d u  şl F lav iu ;

. ^  Sincere eondoleanţe: fam ilie i 

Ju n c an , la  trecerea In ; n e 'iln M  

â  celu i care a  fost prof. d r . Ing,' 

NlCOL-AlE JU N C A N . ; F am ilia  
p e ro jan . (2289) - \ ^ -

§  C a  p ro fu n d ă : durere ; a n u n 

ţăm  trecerea* ; I n  ; e te rn ita te  t ; a 

scum p u lu i no s tru  soţ.: tă tâ ,. ţo- 

cru  şl, b un ic  P O P  R O M A N  in  

vtrstâ : de  «9 , a p t :  în h u m are a  va 

avea foc In  z iu a . de s im o ^ â  23 

Ianuarie  i' 1993 fn  sa tu l :

Soţia , copiii» g in e r i i ' ş l! nepoţSK 

N o  te 'v o m  u ita  n ld o ja t â .  (211!)

0 - c u  durere tn  anun*

ţăm  încetarea d in  v ia ţă  a  regre- 

ta te i ' no as tre : m am e , bun ic i şi 

s trăbun ic i GAC1U A N A  d<j M 

an i, n ăscu tă  liv s|Kul F ău reu l. 

Inm orndn ta t^ îa  va rv«a  loc sîm- 

b&tft 23 ' ia n u a r ie  i^i3^ ta  o>a '  15.’ 

in  c im itiru l M ă n iş tu r . • Odlb- 

nească*se în  paco. FuinHIHaţ l lă  

pa , C lrnpiati sl Gaclu* (2261)

w Famli'.et ,d r . «Incere

condoleanţe d in  partea CamlUel 

. dr. U iu . (22531. '

9  S-a dus prea devreme d in 

tre no i A U G U ST IN  LOHONT. 

pensionar* fost m unc ito r 1 MMK 

18 Februflrle. A  fost petitra noi 

ta tă , soţ, fra te  şl u nch i. A m in 

tirea  sa va răm in e  veşnică tn 

su fle tu l ‘ nos tru . F unera liile  vor 

avea loc  s îm b ă tă  23 Ianuarie  ta 

ora U  de la capela d in  M ănăţ- 

tu r . U n  u lt im  o m ag iu  adus de 

soţie, fiice , Ir a ţ l ş l nepoţi. .

um i . ., .

■ 0  s în tem  a lă tu r i de fam ilia ' Or§« 

';ş.mu 1» deccsiil cvlm carţ» a fost. 
vecinu l lo c a ta n u  dra# .

OrtAŞANU IOA<N, Aso<iatia d<* to- 
catari s tf . H0IC4 37-39, b lo c  1*

■ ^23i)' ■ ' v ,

\<r̂ ' »- * -S/'V. ’ S*' ;• - •• ••



*YURVAltUL DE CLUJ=

S .a  ALIMENTARA S.A. 1
Cluj-Napoca |

ANGAJEAZĂ cu contract de •
prestări servicii, REMIZIERI pentru | 
transportul laptelui la domiciliul! 
abonaţilor, prin DMPŞ Cluj - Oficiul torţei 
de muncă. T  ^

Locurile de muncă vacante sînt in 
sectoarele:

•  Str. HAJDEU •  MARiNESCU 
c BĂIŢA •  BĂIŞOARA • OBSER*?

VATORULUI •  RAPSODIEI 
: •  P-ţa MUZEULUI •  DRAGALINA 

•  RAKOCZI •  P-ţa CIPARIU 
•  MINERILOR •  PREDEAL 

•  XENOPOL. (41)

5C. NAPOCA SÂ  Cluj-Napoca 
Str. Cîmpina 51-53

organ/rează indaîa de 29.01.1993 licitaţi©
; : p u b lic ă  pentru vînzarea unei 

•  ÂUTOSTROPITOARE R 8133 şl a unei 
•  AUTOFURGONETBjŢV I 2F. CÂSATE.- 
Inîormaţii suplimentare la teleîon 

'' 095/14.14.98 interior 129. (!)h)

! SOCIETATE PARTICULARĂ .
ii -  I.C.H. S E R V IC E  3.R.L,
• Erecută lucrări de ♦ -ZUGRĂVELI al VOPSITORII, 

FAIANŢĂRI Sl MONTARfGRESIS. MONTĂRI 
: LAMBRIURI Şl.LUCRĂRI DE ZiDăRIE» -;

Calea Fioreftl nr. 8t, sc.VII, ap.190j 
tel. 17:85:56 75015V

■ m i c u '
PUBLICITATE

• ’ Vînd. din " casă familială cu 
două.-' nivele ’ etajulcompus "dih [ 
3 camere, depend inţe. şi- garâ], " 
cartierul Gruia. Tel. 13*20-00. 
(2147)7 7”7 ,v ' '7 7 7 '7 ;7 7 7 "  
; •  Vîrid' pictură din ulei jpev’- 
piriză din secolul' trecut. Telefon P 
11-96-51. (1866-A)
■' • ’ Vînd microbus tip Barkas,' 
an fabricaţie 1985. .stare perfec- ? 
tâ .Pi^ţ 1.200.000. : Negociabil.- In
formaţii "telefon 14-17-59 sau 
11-61-23. după masă. ’ (2009) ( •

'•„'. Vînd “congelator, 7" frigider, 
ladă frigorifică, clăpari. ' Telefon r 
ll-âi;83. (2008) : ; ' t

• '  Vînd televizor ’ color" El- 
crom.-Telefonl8:60-54.(1998)' 

vtnd * autoturisme Ţ Dacia " 
1310. 14J0.- noi; mavim 5.000 km • 
parcurşi. Preţ informativ ' 3500 .■ 
DM. «Telefon ţ7-82-61.v (1981) ■,
■j . •  Cumpăr* urgent' apartamentv 
cu 3 sau 4 camere • zona- Pata , 
sau. Gheorgheni.' Tel. .17-87-76 , 
sau 092'81-33-81. (1960-A) ‘
!■ •  Vînd balan^re.'diri'., lemn, 
ambalate. Telefon 13-27-52.. - :; 
« 940) • r  7

•  Cumpăr . lampăsemnalizare} 
faţă pentru, Skoda 1000 MB. Te
lefon 11-36-40. (100) 1

® Cumpăr carsohieră pe va
lută. : Exclus Mănăştur. .Telefon: 
15-97-00. (1656) . . .. 7.7/
"■'•' Cumpăr aparate vechi din. 
alamă: teodolit. microscop, bu
solă-binoclu. aparate vechi fo
to, barometru.' termometru, ceas 
pendul, hârti vechi ungureşti,, 
nemţeşti, vitrină, birou. Telefon 
17-24-90. (1609)

•  Cumpăr apartament 'cu 2 
camcre sau garsonieră. Telefon 
11-43-03.' (2028-A) '

•  ' Vînd -televizor „color ,NEI, 
nou. ' Telefon 15-09-29, .orele 19 
-22.-(2027) 7..->'-- v .

•  Vînd dulap cu două uşi, 
dulap cu vitrină, masă cu "patru ' 
scaiine tapiţate’ Tel; 17-28-53 în
tre orele 15—18; 20—22. (2021)

•  Vînd tractor U 650. Infor
maţii .telefon -18-23-25.1(2045) „ 
f •  Vînd piese Mercedes Cobra 
şi 280 SK.. Telefon 14-99-20, du
pă pra' 17; (2042)

•. Vind; videorecorder; Sharp,
‘ nou'; ‘Telefon -. 13-06-33.; (2040)
' ' Vînd sau schimb urgent 
casă la ţară 29 km. Tel- 17-39- ' 
'68. (2039) ’

•  Vinii'VW Diesel Golf pen
tru^ .pretenţioşi, platformă re-

■-.morcă' auto . cu. una osie, seturi 
. motoare Dacia J310 din import
• Telefon 13-01-24, "orele 10—21. . 
(2036)
?/.• Vînd .cabană din. lemn . cu 
posibilitate . de privatizare.. . Te- ; 
lefon 18-39-97. ' (2034) ' , '

• ’. Vînd’ casă c>i grădină Gilău 
sau; schimb 'cu" apartament Cluj.:, 
Informaţii localitatea .- Floreşti, : 
str;: Plopilor 12. '2033) ^ >
:'. •  Vînd TV Ei'crom şi maşină
• de ‘ spălat. .Telefon 11-49-03. ,
. (2028) 77-V7 7 7 - .. i.';;,:7

«  Vînd urgent apartament, cu 
•4 camere .. proprietate..,, mobilat... 
.(eventual nemobilat) pe. valută. 
<.ŢeIefon J8-22-52, (2025). . ,
..' •  , Vînd . casă particulară . cu 
.grădina,' Telefon 15-83,-84' (1977) 
t Vîrid'4casă particulară cu 1 
grădină' pe valută. .Tel. 15-83-79. 
;(i976) v ■>-. ? ,

. •  Vînd pe valută apartament 
'2 şi 3 camere, dormitor • plop 
alb. Telefon 16-19-38. (1964) » ■
. •  Vîrid congelator nou. Tele- • 
fon 18-06-38 (2017) . .
>.. • •  Vind, laborator, foto com- 
.plet,,aparat foto. iPractika*. Te
lefon. 17-64-11. (2014)

•  Vînd maşină de tors lînă 
ţurcană — ţigaie — stogoşă — 
caracUl. Telefon 099'51-22-92, du
pă ora 18. (2013)

•  Vînd pie-:e VW. Passat mo-. 
:del 1980, bloc motor VW 1.6,
benzină plus diesel. Piese Hon-'

da civic- bloc niotor Mercedes , 
200 D. Str. Maramureşului 203- 
A. (2011)
: •  Cumpăr urgent garsonieră 

Grădini Mănăştur, Plopilor. Vînd 
pătuţ copil. Telefon - 16-07-88.  ̂
(2047)
. •  ' Vînd 100 . casete video înre
gistrate plus video recorder, 
toate noi. Telefon 17-11-61.
(2032) 7
> •  Vînd urgent mobilă, la preţ - 
convenabil. Telefon 13-34-03.
(2090) .

’•  Wîrid. Mercedes-300 D. In
formaţii str. Calea Turzii nr. 
123. (2092) \

- • •  Vînd mobilă cameră de zl. 
l ’elefon 17-32-79. (2195) ^

•  Cumpăr nuci decojite, vîrid 
butoaie. Tşlefon 11^-05, între 
9—17. (2220) '  .'

® Vîad convenabil magneto
fon Majak, amplificator,' boxe 
RFT 50 VV. Telefon 13-98-14. 
(2207) v

•  Vfnd cauciucuri noi, dimen- 
’siunea 65016. Angajez vînzători : 
ambulanţi. Execut : transport - 
marfă pînă la 1 tonă.’ Telefon: 
11-90-89. între 16—20. (2203)

•  Cumpăr urgent rulment
. spate Renault trafic, seriile: 320- 
32 C şi 32005, conici, vînd clă- 
pari Kastinger nr. 37—39 şi can- 

; delabru 6 braţe. Tel. 14-08-91. . - 
(2209) ..... •' : - ;

•  Vind player » Aiwa sigilat- 
Telefon 14-33-18. (2211) .
• : •  Cumpăr , atlas . anatomie — 
Vaida.. Telefon 16-71-43, orele 
16—18. (2213) - : ..
' •  Vînd gratii metalice geam. 
Telefon 16-83-45. (2218) ■

•  Vîrid segmenţî originali Sko-• 
da 120 Telefon 14-50-73. (2221)

•  Vînd Dacia ! 1300. ' Necesită ' 
reparaţii. - Teiefon' 12-31-97

. (2222)
• ;  Vînd^'caroserie “13l0 ’ de un. 

an, cărucior sport pentru bene. 
Telefon .15-87-63 orele 18—20* 
(2228) ,

' ÎNCHIRIERI '•

bilat. aragaz, frigider, televizor, 
in cartierul Plopilor. Informaţii, 
la telefon 11-50-86; 13-27-72. _

•  închiriez garsonieră mobi- 
lată pe valută, pe termen .de 3—
4 ani în cartierul Mărăşti, plata 
înainte. Informaţii la telefon:' 
15-19-16,- dimineaţa între orele 
7—9,30. (2004)

•  închiriez cameră (aparta
ment) în zonă centrală, cu linie 
de- telefon independenţă. Aştept 
oferte la poşta I, CP 1106,1 pînă 
la data de 31 ianuarie. (1599-A) •

•  - Dau în chirie apartament, 
casă central, pentru birou, de
pozit. Plata anticipat. Telefon: 
17-12-44, după ora 16. (2020)

o Caut spaţiu (pivniţă) de în
chiriat de 60r-100 mp, central. 
Telefon 11-10-58. (2048) -

•  Dau îri chirie garsonieră na- 
mobilată. Telefon 12-49-70, în
tre orele 13—22. (2194)

•  Dau în chirie o garsonieră, 
B-dul Muncii nr. 67. ap. 12, sc.
Ii etaj II. (2201).

•  închiriez apartament -cu 3 
camere confort, pe; valută. Plo
pilor. Telefon 15-67-81. (2080)

•  Caut spaţiu comercial cen
tral şi apartament pentru locu
inţă; Telefon 15-99-22, după org 
18. (2227) .
. •  Dăm în chirie garsonieră, 
str. Porţile de Fier. Telefon: 

,15-30-41;' (2106) -
Ofer avantajos pentru în- 

. chiriat spaţiu comercial 109 mp, 
pe termen- luni», zonă semicqn- 
trală, la stradă principală. .Pla- - 
ta anticipat. Oferte la CP. 431, 
OF 1 Cluj. (2105)

•  Caut de închiriat apar
tament sau casă ul’ra mobi
late, cu telefon. Exclus zona 
Mărăşti şi Mănăştur. Plata tn 
valută sau lei. Telefon 18-50- 
30. (2175) :

•  Caut loc de închiriat pe 
str. Moţilor sau centru, pen
tru magazin. Informaţii la 
adresa: str. Şesului nr. 21, sc. 
II, etaj IV, ap. 20, cartierul 
Plopilor Nou. Sakis, între o- 
rele 18—22. (2099)

# SCCA', Autbservice, or
ganizează;: licitaţie: publică 
pentru închirierea ' spaţiului 
Resfaurant-iricintă din Ca
lea Floreşti ;nr. <12. Licitaţia 
ya avea loc în data de 9 fe
bruarie 1993. la sediul Auto- 
serviciu-iui Cluj. • Informaţii 
suplimentare ‘ la' tel. 16-82-66. 
(1808) ; __________ -

•  Familie tînără. studenţi, 
foarte -serioşi, 'căutăm peri-7 
tru închiriat apartament cu 
2—3 camere,- plata în lei. 
Zilnic la telefon 15-40-88, o- 
reîe 8—18. (1729-A)

DIVERSE

•  Caut: să închiriez garsonie
ră mobilată sau „semimobilaţâ. 
Plata în . lei. Telefon 16-42-72, o- - 
rele 18—21. (2192)
. •  închiriez spaţiu comercial 

. sau; depozitare, strada. Arieşului. 
Telefon’,14-86-16, după ora 16. - 
(2183) . ..-IV,-. 7 - 
. •  închiriez garsonieră ' pe va
luta. .^Telefbp 23-10-20 (2177)

*• Două studente căutăm ca
meră mobilată' cu dependinţe 
sau garsonieră.de închiriat. Te
lefon 18-14-97. după ora 19. 
(2163) '
v.. •. Caut pentru închiriat gar
sonieră' sau apartament mobilat 
cu frigider, telefon. în cartie
rele Zorilor sau. Pata. - Telefon: 

j -13-U-50> <, orele, . 17— 19,, (2167) . 7 
i - •  . închiriez i teren garare, ma- 
.şirii şi r-spaţiu depozit atelier. Te-, 
•lefon, 18-40-64.. (2149),. : ..

•  Dau jn  chirie apartament :u 
.două. camere .în Mănăştur, pe - 
.valută .(sau lei). .Tel. ,13-02-23. .. 
(2161) .
: 9 Caut' apartament semî'nemo- 
bilat 2—3 camere, semi'central. 
Telefon 11-94-05. orele "9—17. 
(1788-A)

•  închiriez demisol l80 mp ; 
(ceptral). Telefon 11-30--19.' (2237)
7 •  .Caut de închinat aparta
ment, de 2 sau 3 camere. Mă
năştur, Mărăşti, Zorilor. Telefon 
17-18-17, orele 18—20 (2046)

•  Profesor, caut pentru închi
riere garsonieră. ■ Tel. 14-07-77,

.Intre orele 20—22. (2007)
. • .  închiriez pe valută aparta
ment compus din 3 camere,*mo-

•  Caut femeie pentru în- 
freţinerea unei case şi îngri
jirea , unui copil., preferabil 
cunoştinţe minore limba ger
mană. Telefon, 18-99-36, 
(2234-A)
i •  NOU!!! Jaluzele material 
plastic. tip . nNekerman“ dife-, 
rite;.culori. Tel. ,16-39-34.
(1712-C)

•  Covoare import, stofe de 
sezon -la ..Decorex‘‘, str. Bi- 
sericii Ortodove nr. 2. (35261)

•  Firmă particulară, anga
jăm ‘croitorese "Tel. 13-25-71, 
între orele 9—15. (2226)

•  Organizez excursii săptâ- 
mînale 'la - Budapesta, la preţuri 
avantajoase; .Telefon 17-11764. - ...

•; •. Solicit?:600.000-lei.: pentru 6 
luni Ofer garanţii; Tei; 15̂ 66-51.

: (2089)-,/ : „ , > ;;ţ7,...4. .. - .  - 7
•  Student., caut coleg de ca

meră. str Napoca nr.-. 3, - etaj, 3, 
ap. 12 (2191) • ,
■' •  Societate Comercială , caută, 
împrumut , de 500,€00. . lei. pe ter
men rde 6 luni.--Oferă. 50 la..su
tă dobîndă. . Telefon-12-41-04, . în
tre orele - 9̂ —18. (6188) ...... .
; •  Caut meditator limba ger
mană. cartierul Gheorgheni.: Te- • 
lefon .14-44:22. (2183-A)

•  S.C. Prodbovin SA Apahida 
oferă spaţiu producţie- 900 mp; 
angajează .persoane cu experien
ţă in cultura ciupercilor.-Tele
fon 23-19-14. (2165)

•  Traduc -îri şi din limba ger
mană. ce se solicită. Telefon 
11-52-41, orele 20—22. (1806);

•  Frizer cu calificare, caut 
angajare la particular sau altă 
instituţie. Exclus Cooperativa Ir 
giena. Posed carnet de maistru 
în meserie.'Telefon'H‘96-51.

•.Căutăm pentru îngrijire per
soană în vîrstă contra locuimă. 
Telefon; 12-80-77. (2038) - 
. •  Profesoară, meditez limba 

'germană ţi geografie. Telefon- 
13-76-88, vineri, sau sîmbătă o- 
ra 10—16. (2035)/

•  Firmă particulară angajea- 
ză vînzătoare prezentabilă. In- 
formaţii la telefon 14-̂ 3-44; 14. 
76-68. (2012)
= •  Firma „Ltick" , (Budapesta) 

angajează; dansatoare 17—25 
ani. Telefon 12-03-14. ” (2018)
'-• Angajez şofer'“categoria D. 
Str. S. Albini nr 96, între 0- 
rele 16—17,30. (2197)

•  Excursii la” Budapesta cu
Agenţia „Ştefan“. Tel.' 13-10-62. 
(1697) • .

•  Asociaţia locatari Rovine 14 
bloc RO. solicită urgent insta-' 
lator pentru remedieri. (2083)

•  Restaurantul APR1S. de pe
str. Pasteur 24 vă stă la dispo
ziţie cu uri’ Salon de' 50 * locuri 
pentru mese organizate, labora
tor de cofetărie şi comenzi pen
tru torturi. Tot în această": uni
tate în data de 30 ianuarie 1993, 
organizăm renumitul ' „Balul 
Moţildr". unde va eînta solistul 
Furdui Iancu şi fraţii Paşca la 
taraeot. înscrierile . la telefon: 
12-40-79 sau 16-40-30. (2254) ’ .

SCHIMBURI

■ •  [Schimb garsonieră confort 
Mănăştur. cu apartament 2 ca
mere, Grigoreseu. suport d'fe- 

.- renţa. Telefon 18-}9-21 t201f')
•  Schimb apartament 3 .came

re parchetate, confort, I, băile 
faianţate, gaz metan Beclean-S, 
cu similar Cluj. îri Mărăşti In
formaţii la telefon 999'4-05-7G. ; 
(2041) ; '

•  . Schimb locuinţă'4/camere,: 
•• Zorilor; proprietate personalii,
cu 2 cdmere şi diferenţa. Telê  
fon ' 12-08-21. (1675-A) - ;

•  . Schimb garsonieră confort 
mărit, cameră 20 -mp; bucătărie 

-18 mp plus dependinţe.- Cer, 2'
- camere. Informaţii str. Moţilor 
nr. '45. ap. 12, etaj I. ICUAL. 
(1958) ' ■ -

•"Schimb apartament 3 came- 
., re parter proprietate, zona Cal- 

varia, bun . pentru privatizare,: eu
■ apartament'3—4 camere proprie*, 
tale, sau ICRAX. cii .posibilităţi,

.--'de cumpărare, variante. Tele
fon 17-42-82 (1963) • ,,7 ‘7 7  
f •  Schimb 2 locuinţe pentru 2 
—3 camere, numai zona Mă- 
răşti.. Telefon 16-39-52. (2127)

•  Schimb Timişoara, aparta
ment 3 camere proprietate, cu 
similar Cluj, telefon 15-97-38 
între orele 17—22 (1701)
j •  Schimb , cameră. _ - bucătărie, 
mari, căn->ară. terasă. 7 pivniţă,

. WC, ILL. str, Karl Marx nr 94, 
cii apartament ' 2", camere, după 
Ora. 16 (1873) ' ... .. . .

;.'7* Schimb video plaver Aiwa 
nou, * cu un autoturism, în stare 
de funcţionare. Relaţii .la adre
sa: str. Parin?! nr. 11. bloc XI, 
ap. 109 (216-î) .. .
' • ;  Schimb . apartament 3 ca
mere, cartierul Grigoreseu, pro
prietate cu . unul similar zona 
Parcului. .Suport cheltuielile. Te-, 
lefon .18-14-97, după ora • 19. ~ /- 
(2168-A) ■7 : 7 ;. :: ";7
, •  Schimb. apartament 2 ca-

- mere. etaj . I. cer 3—î camere în 
.cartierul. Grigoreseu.' -,1Telefon: 
J7-45r23. după ora 19. (2178) -
7 •  Schimb garsonieră şi Dacia 
cu .apartament 2 camere. Tele
fon 18-47-27. (2187) i

-‘ 7- ; " PIERDKRI

. : •  Pierdut pisică. Siameză Re
compensă bună.. Tel.- 11-27̂ 93. 
(2233)

•  Ştefan - Rozalia pierdut , au* 
torizaţia de. .funcţionare . nr. 
10488. O declar nulă. (2084)

■i •  Sin Vasile pierdut carriet 
veteran de război îi . declar nuL 
(1537) . ..

•  Pierdut contract de proprie*
■ tate garsonieră. îneze- Martin. îl 
declar nul. (2156)

•  . Lucaciu Ioana pierdut legi- 
tinaaţie de călătorie RATUC.. O

• declar nulă. (1966)
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